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Kortiünet 
Ez is kortünet: gyenmek az uc- 

cán. Nem sétára vitt emberpalánta, 

végül nem gondol már senkiresem: gyógyulása után fog megszünni De ! féle betegségtől gyötört, elkinzott, mire... Társadalmi betegség ez, ki mondja meg, hogy milven gyógy- boldogtalan emberi társadalmun 

akit friss levegő okáért édesanyja 
vagy a Bevelőnő vagy valamelyik 
idősebb testvér vezet kézenfogva. 
Nem. Magárahagyott. éhező és a 
megfagyásnak kitett gyermekről 
van szó. Tapasztalatból és olvasmá- 
nyainkból tudiiuk: Nincs olyan 
négylábu állat a kerek világon, 
amelyik számtszándékikal veszni 
hagvná a magzatját. Amig az 
apróság támogatásra szorul és nem 
tud önmagáról gondoskodai - le 
gyen tigris, vagy sakál. vagy bármi 
lyen vérengző fenevad egyébként 
- a belejje oltott anvai ösztön arra 
kényszeríti hogy az élete árán is 
megvédje a maga kicsinveit Csak 
az emberi anya képes arra. hogy 
eltaszítsa méhének gyümölcsét Ki- 
tegye éhségnek fagvynak hónak, 
kóbor ebek dühének vagy bármi- 
lyen egyéb veszedelemnek 
Lapunk hasábiain beszámoltunk 

néhány elhagyott apró emberkéről. 
Mind sürübb jelenség ez Álljunk 
meg egy pillanatra és gondolkoz 
zunk fölötte Hát csak az ember - 
akit vallási tanftásaink szerint az 
Isten a saját képmására alkotott - 
csak az ember képes akkorát bot- 
lani hogy pusztulásnak teszi kil 
lvadékát? Lehetetjen megnyugodni 
abban a gondolatban. hogv az anya 
ság érzése gyöngébb a mi fajtánk 
ásszonyai szivében. mint az okta- 
lan baroméban? Valami okának 
kell lenni valami szörnyüséges 
ckának. hogy meégis előfordulnak 
ilyen tragikus esetek Nézzünk szét 
magunk körül mit játunk? Tül- 
kedést. gyülölségett könvörtelen 
kapzsiságot, birvágvat Az erős 
irgalmatlanul letiporja a gyöngéb 

mert a jelszó: „Aki biria mar- 
al 

Nem mentségként mondjuk a 
megtévedt anyák védelmére de 
szért hogy megértessük az okokat, 
imelyek efféle szörnvü bünre kész- 
enek egyes asszonyokai Szerkesz 
tőségünkbe napnap után jönnek 
éhező nyomorgó, fázó emberek, 
akikről senki-csenki nem gondosko- 
dik. Láttunk 56 gyerekes anvát, 
aki szivettépő zokogással pana: 
szolta el, hogy kitetlék a lakásából, 
zakára már mem lesz fedél fölöt: 
, Kenyérkeresőjük nincs Kenye 
kér Nem a magza hanem a 
ormeke számára És hiába ko- 
jo atot t hivatalos és nem hivata 

aitókon senki nem hallgatott a 
vörgésére 
zel ilyen eset fordul elő ország 
erte Mondom: ha nem is helye 
ht. de valahogv mégis megért- 1kK. 

vagy 

frontra utazott négus 
hétig csapatai között marad, Más 
hirek szerint a négus csak kiuta 

'gy az őrület határán álló, 
azon tul csetjő-botló asszony 

kortünet és csak a társadalom meg- 

Abesszin gumer 
ee gree ra 

szer gyógyíithatja meg ezt a mi sok kat? . 

illacsapatok 
sulyos veszteségeket 
okoztak az olaszokmnalkk 

Tankokat, égyukat 
a mégus kailcmái- 

és gépfegyvereket zsákmaányoltalk Ailtarő hadmiűlveletekre készülnek az abeszinek - Halile Selassie megszemlélfe a írontokat 
Ujra megkezdődtek adiplomáciaitárgyalások 

Az abesszin fronton az ősi t ktika jegyében olyik a harc: Guerila csapatok támadják hatba az olasz seregeket és hivatalos olasz jelentések szerini is sulyos veszteségeket okoznak. A négus vez rkarának terve a , hogy illyen módon kimeriisék vagy eselleg dítőrjék az oasz seregek főe- rejét. A császár egy bként fepülőgépen bejárta a frnt egyrészét és meg- szemlélte a zsákmányolt tankonat, ágyatat és gépeke Döntvje legü ütkö- zetekről azonban nincsen egyelőre sző... Az angol-olasz tárgyalások las- san bár de tovább haladnak. Francia politikai körök szerint állítólag van rá remény, hogy London és Rőma legalább felig-meddig megegyezzenek. Az ujabb eseményekről az alabbiaktan sz molunk be: 
Nagyarányu abesszin csapat- ; összevonás 

(LONDON.) Az abesszm hadszin- 
téren tovább tart a szélcsend. Ugy 
látszik Badoglió marsal megérke 
zésig nem várhatók nagyobb sza- 
básu hadmüveletek. Az abesszinek 
viszont tovább folytatják a csapat- 
összevonásokat és a hadseregük át 
csoportositását A valószinüség tehát 
amellett szól. hogy méhaány nap 
mulva kerül csak sor komolyabb 
összecsapásokra. Genfben ezalatt 
tovább folyik a békitő és közvetitő 
munka Ezuttal inkább dliplomá: 
ciai tárgyalások alakjában, Jelen- 
tettük, hogy Peterson amgol szakér 
tő odaérkezett, hogy a szakértő bi- 
zottságnak a béke megoldását sjet- 
tetni akaró munkájában részt ve 
gyen. A mégyes szakértői bizottság 
amely tulajdonképpen a szankciók 
okozta kavarodást akaria most el 
sősorban elintézni november 27-én 
ül össze. Két nap mulva pedig kez- 
detüket veszik a 18 as bizottság ta 
nácskozásaj. Tul sok eredményt 
azonban nem lehet várni 

A LIKAMAKVASZOK 
Addisabebai jelentés szerint a 

két-három 

zott repülőgépen a fronura és on- 
nan másnapra visszatér Egyéb- 
ként hogy az ellenséget tévedésbe 
ejtsék. egvszerre négv álnégzus 
ment ki az abesszin csapatokhoz. 
Ezek mindenike annyira hasonlit 

külsejében és viselkedésében Haile 
Szelassie császárhoz, hogy csak az 
uralkodó legbizalmasabb hivei tud- 
ják őket a valódi császártól meg 
külömböztetni Egyfelől a cél ezzel, 
hogy a katonaság harci hangulatát 
ébren fartsák másrészt az igazi 
uralkodó esetleges veszélvektől 

mentesitsék Az álnégusokat abesz 
szin nyelven jikamakvaszmak neve- 
zik és külön esküvel vállaltak kö- 
telezettséget arraa hogy elelüket 
hármikor hajlandók a négusért 
feláldozai, 

VESZEDELMES LÁZJÁR 
VÁNY PUSZTIT . 

(LONDON) Az abesszin hadve 
zetőség legujabb jelentése szerint 
az Aduától délre fekvő magaslato- 
kon elkeseredett guerilla-háboru 
folyik Különösen éles az abesszin 
portyázócsapatok hárca azon a te 
repen, ahol az első számu olasz had- 
test jobbszárnya helvezkedett el. 
Az abesszin guerilla csapatok ras 
Ajelu. a négus fővadászmesterének 
paranecsnoksága alatt álanak A 
déli fronten az abesszin hadyozető 
ség hivatalos jelentése szerint min- 
den hadniszdujat szünelei A na 
pok óla tartó felhőszakadásszerü 
esőzések Ogaden tartománban a 
csanatmozdniatokat lehetelenné tez 
szik A jelentés azt álliti hogy a 

kájukat alkalmazva: 

ben veszedelmesen fokozódott és 

az olasz katonákat teljesen harc- 
képtelenné teszi, 

ABESSZIN ÁTTöRőŐ 
KISÉRLETEK 

(ASMARA.) Az északi fronton, Ma- 
kalétól délre, Antaló környékén erős 
abesszin csapatalakulatok áttörő had- 
müveletekre akarják kihasználni az 
olasz hadvezetőségben beállott változás 
időközét. Az abesszinek 15-20 ezer fő- 
nyi főtömege Guja és Antalló vidékén 
áll. Erős alakulatok csoportosulnak ezen- 
kivül Tenbien körül, a Takaze folyótól 
nyugatra. Olasz részről azonban azt 
tartják, hogy az abesszineknek nagyon 
csekély kilátásuk van sikerekre. 

GUERILLA HARCOK AZ 
OLASZ FRONT MÖGÖTT 

(LONDON) Asmaraból érkező 
jelentések szerint Haussien vidé- 
kén elkeseredett guerilla harcok 
voltak. Haussten több. mint 30 kiló 
méternyire van az olasz front mö- 
gött. Nagyobb számu abesszin csa 
patok a hátukba kerültek, elrejtőz- 
tek az ottani sziklahasadékokban 
és hirtelen előtörve, óriási veszte 
ségeket okoztak az olaszoknak. 
Még ennél is távolibb frontmögötti 
vidékeken is véres guerilla csaták 
zajlottak Az abesszinek ősi takti- 

kicsiny, ák 
fürge csapatokra oszoltak és az 
blaszokat megkerülve. rettenetes 
pusztitást vittek véghez Adua kör 
nyékén is a soraik között. 

HADISZEREKET KAP 
ABESSZINIA 

(RÓMA) Dzsibutii olasz jelentés 
szerint angol Szomali kikötőjbe na- 
ponként óriási mennyiségüű haar 
anyag érkezik Abesszinia részére. 
Ezeket a szálli nánvokat teherautós 
karavánok szik tovább Abesszi- 
nia belsejépbe A karavánok áéjjel 
haladnak hogv az olasz repülők 
né vegyék észre őket. Rengeteg gép- 
fegyvert puskát, légelháritó és 



egyépb kisebbnagyobb kaliberü 

ágyut is visznek. 

JELENTÉKENY ABESSZIN 

HADERŐK 

(RÓMA) Olasz hivatalos ielen 

tés szerint Addi Kuea iránvában az 

olasz felderitő csapatok nagy terü- 

leteket jártak be, de nem találkoz 

tak ellenséggel. Ezzel szemben 

Bujatól délre repülök jelentékeny 

abesszin haderőket állapitottak 

meg. 

A NÉGUS REPÜLUTJA 

ADDIS-ABEBA.) Abesszin hiva 

talos jelentés beszámol a császár 

repülőutjáról. A fronton a katonák 

lelkesedéssel fogadták megjelené- 

sét, Haile Selassie szemlét tartott a 

csapatok fölött. maid kitüntetése 

ket osztogatott. Azután megszem 

félte a hadizsákmány egvy részét. 

Köztük négy hatalmas páncélos 

tankot, sok ágyut és rengeteg gép 

fegyvert, amelyet Anale mellett 

zsákmányoltak az abesszinek. A 

négus Dzsizsigában meglátogatta Nal 

sibu ras és Vahib pasa vezérkari 

főnök főhadiszállását. Másaap Di 

redauaban uira repülőgépre ült és 

visszaszállt Addis Abebaba 

A DIPLOMÁCIAI TÁRGYA- 

LÁSOK 

(PÁRIS.) Tegnap tovább folytat- 

ták a London és Róma közötti dip 

lomáciai tárgyalásokat. Maurice 

Patterson, az amgol kormány szak 

értője Párisba utazott. hogv az an 

gol nagykövet segitségére legyen. 

Még mindig nagy nehézségek mu- 

tatkoznak a tárvalások körül, de 

Laval és környezete bizik benne, 

hogy előbb vagy utóbb mégis sike 

rül dülőre vinni az egyezség ügyét. 
ötotti 

- AGYONVERTE AZ IVÓPAJ- 

TÁSÁT. Dejről jelentik: Birtalan 

András és Kovács Miklós gazdák 

Barcsai Mihálynál voltak vendég 

ségbe. ahol néhány liter bor elfo- 

gyasztása után összeszólalkoztak A 

veszekedést hazafelé menet is foly- 

tatták és utközben a haragostermé 

szetü Birtalan ugy vágta fejbe egy 

karóval Kovács Miklóst. hogy az 

eszméletlenül terült el a földön. 

Birtalan ezután, mint aki jól végez 

te dolgát, tovább ment Kovácsot 

csak néhány óra mulva találták 

meg vérbefagyva az arra haladó 

járókelők. Beszállították a kór- 

házba, abol rövidesen meghalt. A 

gyilkos Birtalant a hatóságok 1e 

tartóztatták. 
ELÜTÖTTE AZ AUTÓTAXI. 

Taron Mária Str. Babes 29. szám 

alatti asszonyt tegnan este 6 órakor 

elütötte a Str. Jorgan a 428. Cluj 
jelzésüű autótaxi. A mő csak köny 

nyebb sérüléseket szenvedelt, ugy, 

hogy miután sebeit a klinikán be- 

kötözték, a lalkására szállitották. A 

rendőrség forgalmi ügvesztályal 

meginditotta az eljárást a baleset 

ügyében 
Z ÉLET-HALÁL KÜZDELEM 

A FARKASSAL. Tegnap a tig
hina 

közelében lévő Hortigaljovca köz 

ségben egy farkas fénves nappal 

megtámadott egy kisleánvkát. A 

kis gyermeket egy gazdálkodó men 

tette meg, aki fegyvertelenül is neki 

támadt a veszedelmes állatnak és 

azt menekülésre kénvszenitette. 

Közben ugy a leányka. mint a gaz 

Gálkodó több sulvyosabb természetü 

sérüléseket szenvedtek. Beszállitot- 

ták öket a Pasteur intézetbe keze 

lés céljából, A lakosság körében 

nagy riadalmat okozott a vakméerő 

farkastámadás és a bátor életmen 

tő Holcaveeücot lelkesen ünnepel- 

a zavargókat 

(LONDON.) Kairói jelentés szerint ! 

Egyiptomban - amint azt a Jóestét! 

tegnapi számában már jeleztük - ki 

tört az általános sztrájk. A gyárakban 

megállott a munka, a közlekedési üze- 

mek is beszüntették forgalmukat. Egyet- 

len hirlap sem jelenik meg. A diákság 

tüntető felvonulásokat rendezett az uc- 

cákon és arra kényezeritette a ikereske- 

dőket, hogy zárják be üzleteiket. í 

FEGYVERHASZNAÁLATI 
TILALOM 

(LONDON.) Az egyiptomi kormány 

tegnap minisztertanácsot tartott. Vizs- 

gálatot rendeltei el a rendőrség fegy- 
Verhasználatára vonatkozólaz A kor- 

(CLUJ) Tegnap este az 536. alba ] 
juliai jelzésüű autó Valcele község 
határában elütötte egy még isme- 

retlen falusi ember szekerét. Az au 

tó a kocsit pozdorjává zuzta. a 

benneülő falusit sulvosan megsebe- 
sitette, a lovat pedig elgázolta, hogy 

az rögtön kimult. Az autót Ujvári 
István ajudi sofőr vezette mellette 
pedig Lőrinc István ült Mindket 
ten a Hangya Szövetkezet központi 
alkalmazottai, Az ainndi rendőrség 

mindkettőjüket letartóztatta a cluji 

Mamény kézzel elfojtják a 
(BUDAPEST.) Tegnap megismétlőd- 

tek a diáktüntetések. Többszáz diák 

tüntető menetben 

előtt. A rendőrség szétszórta a tömeget 

és számos letartóztatást eszközölt. A 

szétszórt diákok ezután a zsidóktól la- 

kott negyedek felé akartak vonulni, de a 

rendőrség e tervükben megakadályozta. 

amely kivonult és rendet 

rendcsinálás során számos diák megse- 
besült a rendőrök kardjaitól. 

Szegeden a tüntetések elcsendesedtek. 

(CLUJ.) Tegnap este egy iparos 

külsejű 20 év körüli fiatalember ál 

litott be szerkesztőségünkbe, aki 
sirva előadta, hogy Vuscian Joan 

Calateli gazdálkodó kilenc évvel 

ezelőtt apját: Goldstein Mihályt 

megölte, Miathogy pedig akkor ő 

törvényszék megbüntette-e az álli- 
tólagos gyilkost. vagy sem. Most a 
város egyik főuccáján felismerte a 

tettest átadta az egyik rendőrnék 
és azt elő is állitották a rendőr 

kvesztunára. A rendőrségen azon 

nal bevezették a vizsgálatot és en: 

nek során telefonon méegkeresték a 

celeceli csendőrséget iss Rövidesen 

Kiméletlenül megfékezi 

kormány 

zárva maradtak. A diákok és egyéb nem- 

Bázolt az autó és a soffön cserherhagyta a vérében 
fetrenvő áldozatát 

a sssettstasmeémtaaz tztssszstazsaszssszte
tafelsasl sesssztovessezocoazvani 

elvonult az egyetem 

Közben néhány száz diák a Zeneakadé- 

mia épületébe hatolt be, mire az igaz- 
gató a rendőrség beavatkozását kérte, 

teremtett. 
mintegy száz diákot őrizetbe vettek A 

Miir eütii iitil irantdia emlelt 

még kicsi volt, nem tudja. hogy a 

az egyiptomi 

mány kimondotta, hogy a jövő
ben nem 

alkalmaz fegyvert a tüntetőkkel szem- 

ben. A zavargásotat tudvalevőleg a 

Wafd-párt rendezi az angolok elle
n. 

UJABB TöÖNTETÉS 

(KAIRO.) Tegnap egész Egyiptom- 

ban gyásznapot tartottak a zava
rgások 

áldozatai emlékére. Az összes üzletek 

zeti alakulatok ujabb tüntetést akartak 

rendezni. Ennek során a karhatalom 

kénytelen volt erélyesebb rendszabályo- 

kat alkalmazni. Egy ember életvesze- 

delmesen, többen könnyebben megsebe- 

sültek. Számos tüntetőt letartóztattak. 

rendőrség értesitése alapján és 

meginditotta ellenük az el járást. A 

Clujról elindult autó ugyanis a gá 

zolás után tovább robogott anélkül, 

hogy az áldozaton segiteni akart 

volna, Égy arra haladó másik gép 

kocsi azonban látta a történteket, 

az áldozat segitségére sietett és azt 

Aiudra szállitotta, mig egy harma 

dik köcsival a bünijeleket hozták 

Clujra. Most tehát a benyolult gá- 

zolási ügyben a két város rendőr 

sége folytatja a nyomozást. 

manyar diákok tüntetését 
Tegnap este Budapesten, mintegy 200 

1 diák a parlament épülete előtt gyült 

össze és egy küldöttség akart nevükben 

Kozma belügyminiszterrel beszélni. A 

miniszter azonban kijelentette, hogy 

semmi körülmények között nem akar
ja 

a diákokat mindaddig fogadni, mig a 

tüntetések meg nem szünnek és az egy
e- 

temen a tanitások zavartalanul kezde- 

tüket nem vehetik. A miniszter kijelen-
 

tette, hogy a hatóságok a legszigoru
bb 

fellépésre kaptak utasitást a tüntetők- 

kel szemben. Egyébként sem érti a
 di- 

ákság akcióját, amelyet a legsulyosab- 

' ban elitél. 

megállapitást nyert, hogy Vuscian 

l annak idején valóban le volt tar- 

1 azonban annak rendje és 

l 

lyezésével végződött. 

tóztatva Goldstem kereskedő meg 
gyilkolása vádjával. a törvényszék 

módia 

szerint felmentette, A rendőrség te 

hát, miután a biróság Vuscán el- 

len megszüntette az eliárást. nem 

kezdhet most ujabb vizsgálatot el- 

lene, még kevésbe anmak a kálrtéri 

tésnek igényével, amelyet a fiatal 

ember szeretne Vusciantól követel- 

ni azzal az indokkal, hogy az gaz- 

dag, ő pedig szegény, Ilvenformán 

a nagy szenzációnak igért ügy az 

őrjzetbe vett ember szabadlábrahe: 

mozeó a
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str. Váii 7- Tel. 171 
HELYÁRAK: 

ték, 10 és 12 4S Lei 

Pénteken és szombaton 6 és 9 

Daupla az! 

Fős.: 

Bátorság, cselekmény, 
merészség ez a tilm! 
z. a. a 

LA lavaenő ördögei " 
Fősz. James Gagney, Pat OBrien, Margaret Lindra)

 

II. Egy borzalmas éjszaka 

SZINHAZ 
ROMÁN OPERA 

Pénteken, november 22-én: 
Szombaton, november 23-án: 

matiné): Vigözvegy. 

Vasárnap, november 24-én (délelőtt 11 
órakor): a Gh. Dima filharmonikus 
társaság szimfónikus hangversenye, 
Edmond de Vechi karmester ve- 

zetésével. - Este: Vigözvegy. 

Lohengrin. 
(iskolai 

Hétfőn, november 25-én: Aida. n 

MOZi a 
m 

ROYAL MOZGÓ MUSORA: h 

Pénteken az első szovjet dráma: n 

„A vihar., 

A eluji szaktanácshoz tartozó szak. 

szervezetek tagjai ezen előadásoknál ér 

az alanti kedvezményeket kapják: 

Délután 3, 5-ös előadásokon minden 5z 
egy 18 lei, taxával együtt, többi z 
előadásokon balcon 21, földszint 26. m 

Szakszervezeti igazolvány felmuta. m 

tása kötelező. m 

CAPITOL MOZGÓ MUSORA : Íe 
Pénteken: Shanghai, főszerepló / 

Charles Boyer, Loretta Young és 
Warner Oland. 

EDISON MOZGÓ MUSORA : ja. 

Iyen müsor még sohasem volt! 3 kö 
film: L Szines fátyol. Greta Garba an 

Warnek Oland. II. Le az álarccsi, sa! 

Harry Piel. III. Micki Maus. Hely- gu 

árak 9 és 18 lej. Kezdete 3, ő, 9 Ek 

órakor. 

sziINKöR MOZGÓ MUSORA: sz 
Pénteken Diadalmas ifjuság. ká 

Celi B. de Mille, a Keresztes hat kő 
járat szerzőjének legujabb filmje. jele 

a . 

MUNKÁS MOZGÓ MUSORA: Str. Vai sik 

Pénteken két műüsor: I. A levegő dár 

ördögei. Szenzációs háborus fint 

II. A titkok háza. Fősz.: Boris Kar- 

has 

; nés 

nak 

Rádló szal 

SZOMBAT, november 238. mi 

BUCURESTI. 13: Lemezek 18.5
5: Le- 

mezek 14.30: Lemezek 18: Katonazene i. 

1920. Katonazene 20.15: Lemezek 222 zit 

Jazz 22.41: Vendéglői zene 24: Vendés 
ben 

lői zene. 

BUDAPEST 1. 7.45: Torna, utána 

hanglemezek 11: Hirek 11.20: Felolva 

sás il45. A parlamenti mu
zeum ismet 

tetése 138.05: Katonazene 18.30. Hirek 

14.80: Balalajka zene 15.40: Hir
ek 17.10 

Mesék 17.46: Hirek 18: Hanglemezel 

19. Elóadás 19.30. Magyar nóták e 

gányzene kisérettel 20.40: 
Hangjátók 1 

studióban 22.10: Jazz zene 23.10: Hirek 

28,80. Hangverseny zenekar 1.05: Hirt 

BUDAPÉEST I. 19.30.: Mezőgazdaság 

féléra 2040. Szalonzene 22.05: Hiret 
22.80: Hanglemezek. 

BécCS. 8.85: Szórakoztató zene 18 

Könnyü lemezek 14.10: Opera lemez 

1. Beethoven: IV. Zongoraver
seny 

Dalest 17.830. Fuvózene 20.85: Lemeze 

28.35: Zongoraverseny 34: Tánczé 

BERLIN. 20: Beethoven F-dur négy4 
21.10: Rádiózenekar 28.25.: Tánczene 

VARSÓó. 7.50: Lemezek 18.15: Szal 
zene 14: Fuvos környüzene 15,20 

mezek 16.40 :Zenekar 17.15: citeras 

18.15. Lemezek 19.45: Lemezek 
21: En 

cselló kisérettel 23: Rádiózenek
at 

A morfiniata hatála. Bucure
st 

az Union szálloda egyik szob
ájában 

nap agyonlőtte magát Gh. Gu
yi Azá 

annak az Aslannénak fia, akit ez 

három évvel meggyilkolt és 1 

Tata Mosu, az ismert band
ita. A fia 

Aslan néhány év alatt eltékozolt
a ű 

vagyonát és az utóbbi napokban 

teljesen pénz nélkül állott. A mort 

fiatalember hátrahagyott levelé
ben" 

k
e
 

Boris Kartoff és Glorin Stuart 

morával indokolja tettét. 



E
.
=
 

I1 

e 
e i.. (LONDON.) Angliának most az 

Victor Max Clure az ismertnevü 
angol író egy uj könyvet jelentetett 
meg amelynek érdekessége az, 

éves, igen jó megjelenésü, csinos, zéséhez is 
A KI E - - ik. A kitünő író egészen eredeti és Nincs Joga a városnak aszfoltoz- 

deke szakácskönyvet álltott ösz tatniazhaztula jidonosok számlájára 
k: sze, amelyben számos angol nem 

i en zeti étek pompás receptje mellett (OLUJ.) A város vezetősége évek hanem a kivetett összegek sokszoro még s0k eszótikus étel elkészítési kel ezelőtt nagyszabásu uccarende- san tullépik az ilvenmemü munkák ta módját is leíria Ezeknek receptjét, zési tervet dolgozott ki. amelynek napi árát A felebbezési bizottság mint könyve előszavában mondja. kerevtében több uccában aszfalt: elutasította a háztulajdonosok óvá 
rengeteg utazása és külföldi bo gyalogjáró építését határozták el, sát, amibe azonban a felek nem lyongása alatt szerezte meg Sürgős lehetett az akkori városve: nyugodtak bele. hanem a határoza- 

16 HADD TANULJANAK AZ AN- zetőségnek a terv kivitele mert na tot megfelebbezték a törvényszék 
és GOL NŐK marosan szerződést kötöttek egyik hez A benynjtott felebbezések szin: Előszavában egyébként azt mond aszfaltozó céggel amelv mintegy te naponként kerülnek tárgyalásra ja. hogy azért is készítette szakács huszmillió lejért felvállalta néhány a törvényszéken Eddig a háztulaj 

könyvét. mert azt akarja. hogyv az ucca gyalogjárójának aszfaliburko- donosok minden tárgyalást meg 
e angol nők, akik riabban tulságo lattal való ellátását Alig szilárdult nyertek a biróság előtt. A birósále czi san 18 sokat foglalkoznak önma: meg az aszfalt a gyalogjárón a vá- ugyanis itéleteiben azt állapította 
ely- gukkal és életük javarészét kozme- r0s vezetősége értesitette a háztujai meg hogy a városnalk nincs joga az 
, 9 tikai intézetekben töltik el. éppen ] donosokat. hogy az aszfaltjárda el- aszfaltozást a háztulajdonosok szám 

a speciális angol nemzeti étejek ké készítésének költségeit a vonatkozó lájára elvégeztetni Az aszfaltjárda 
szítését nem értik Ilvenfajta sza- szabályzat értelmében vállalniok közvagyon s a költségeket egyfor- 
kácskönyv nem is létezik tehát a kell. Az értesitéshez borsós számlát mán kell viselnie minden városi 

ai közérdeket salia müvének meg mellékeltek amelyből kiderül. gárnak ; , 
je. jelentetésével .hogy a város 750-800 lejért szá- rdekes hogy a örvényszék 

A könyvnek egvébként óriási molta fel négvzetméterenlént az döntése ellenére a város vezetősége 
Vaii sikere van s máris többszázezer pél aszfaltozási munkát vpapnam után rendel árverést a ház- 
vegő dány fogyott el belőle A háztulajdonosok megfelehbez tulajdonesok elflen a járdaszámlák 
iin EÉS MIT MOND A KRITIKA? ték a költsévzámlát , városi fejebb miait Sokan vannak akik már ki 
kar Az angol sajtó, amely sSuny's bezési bizottsághoz, mivel megálla- js fizették a borsos számlát csak 

hangon számol be a könvv megjele: pitották hogy nemcsak jogtalan a hogy az árvéeréstől megszabadul 
néséről, azt írja hogy Max Clure város részéről a költség áfthárítása anak nak az edalni alkotásaival még zszzesesttkszt östtzea mkoek. m.... e sohasem volt olyan sikere. mint a . . szkácskönvvérel Ugy lászik az Ti okzatos leánykereskedők élelfőzés titkait jobbban is ismeri, 

mint a lélek és a szellem titkait varázdálvodnak Budap s em esíria egyébként az íróról azt (BUDAPEST) A fendörséget i- A rendőrségnek 17 a feltevése. z 1s, hogy különöse na mártások ké tokzatos eltünési esetek foglalkoz hogy valami nagyszabásu leányke- 
és e ésében és Eizefélék megfőzésé ; tatják, Az utóbbi időben ugyanis reskedő társaság folytatja üzelmeit, 

2n nagy mester. Miután Japánban I egymásután több feljelentés érpkezet amely különböző hamis igéretekkel 
és Kinában több évet töltött. való a rendőrséghez amelyekben minda csalja el hazulról fiatalkoru áldo- 

tanínüleg ott tahulhatta meg a nel fiatal leányok rejtélyes eltünését zatait A rejlélyes eltünések ügyé 
e különböző főzési módiait. amelyek jelentették be Ezideig 15 ilyen el ben most egész deteiktiv-hadsereg 
Hires e "ézve mintegy 50 receptet közöl. tünési esetről kapott a hatóság fel nyomoz de eddig minden eredmény 
1710 A KALANDOS EGYÉNISÉG jelentést amely a legszigorubb nyo- nélkül 
nezet Max Clure különben rendkivül mozást vezetté be változatos életü egvéniség velt, Ki aaztalkmzazmatasazmmszammes ... 
k ünő szakács aki gvakran látja v . 
Ee vndégül barátait s ilyenkor maga Együtt itélte el a hadbiróság ! 

zíti háécd. ] i - * r a szökevény katonát és a ezgzs. i le és építette Pompás színész, nmél segédkező Ör 1 natung. rendező kjadó előadó t Loto n sezt és konferanszié. Többször szerepelt (CLUJ.) Két katona állott a na lakásba A másik ilmen nemcsak mint szenző, ha 

Ha kellemesen akar utazni, válassza - az ; 
Auto Modern 

ilcsó áés kényelmes autóbuszait. 
or u-Mure 

enett ára Lei 250- Cluj-Reghin e 
menett i 

. menettérti ára Lei 120- eráualre lenetié egy ára Lei 7"-- Eazoló-könyvecskével ren- 
delkező köztisztvize- 

tészére a a 
Agu-Murey mene legy ara mene Lei 200- 

taszaaróság 

hogy nem szépirodalmi müről, ha 

előtt, Craioveanu hadbirósági jegy 

JÓESTÉT! 

Szakácskönyv készitésével szerzett nagy 
anyagi hirnevet magának egy fialal angoliró 

f nem mint vezető szereplő is, emel fess férfi elegáns. gavallér termé lett elsőrangu tengerész aki a világ szet, gazdag, jólkereső és veszedel háboruban a hadiflottánál teljes; mes Don Juan tett szolgálatot Itt többször kitun- Más szóval nemcsak az ételrecep- tette magát. Végül pedig nőtlen 47 tek főzéséhez ért, hanem a nők fő 

í 

percben a fogoly pokban a VI. az ablakot felrántotta és kiszökött az uccára. Alba utána rohamt de a menekülő pillanatok alatt eltünt a szemei elől Ujabb körözésre na- pek multán a rendőrség fogta el, A 

hadtest birósága 

ző felolvasta a vádiratot: Walder 
József katona szabadsága lejárta 
után nem jelemtkezett ezredénél, 
ahonnan emiat körözőlevejet bo- csájtottak ki ellene Szökésének 
14ik napján fogták el és kisérték 
be a katonai fogdába, Egy napon, amikor Waldert a vizsgálóbirói ki- hallgatásakor a katona börtönbe kisérték vissza, megegyezett kisérő- jével hogy tegyenek egy kis kerü- 
lőt és néhány percre menjenek haza szüleinek lakására. ahol nagyszerü ebéd és kellemes fogadtatás vár 
reájuk. Albu Gavrila. a kisérő ka- ona, engedve a rábeszélésnek. Wal derrel együtt hazament, bementek 1 

katonai ügyészség Albu ellen pa fancs megsértése Walder ellen pe- dig parancs megszegésére való fel- bujtás címén emelt vádat A tárgyaláson Albu azt vallotta, hogy Walder azt mondotta neki, hogy a Str. Patam 4 Mivatalból ki nevezett védőkapitány lakik aki- vel azonnal érintkezésbe kell lép- nie Nem volt szó ebédről. annál vésbé ivásróll Walder kijelen- fette hogy Albu vallomása nem fe- lel még a valóságnak mert a vád- iratnak megfelelően egyeztek még. 

lérhetellen 

Furnir 
emj vezett lemez, hidegenyv, 

butor diszvasalás 

legolcsóbb beszerzési 
forrása 

Eng:1 éz Deutsch 
CLUJ 

Str. I. G. Duca (v. Universitátii) 3 

A védelem azt fejtegette, hogy 
nem történt parancsmegszegés, Al- 
bu azt az utasítást kapta hogy a 
foglyot kisérje vissza a katonaj fog 
házba. Az utirányt azonban nem 
határozták meg, 
A vádbeszéd során Metianu ka 

tonai ügyész két hónaptól két évig 
terjedő börtönt javasolt A védelem 
felmentést, illetve a legenyhébb 
büntetés alkalmazását kérte A had 
biróság itélethozatalra vonult visz- 
sza. Rövid tanácskozás után kihir- 

dették az itéletet mely szerint a vádlottakat bünösöknek mondották 
ki s ugy Albu Gavrilát mint Wal- Mder Mózest 3-3 havi bőörtönre 
itélte. 

azazztezztzzzteszazttetatesaeszzmusevasmmens 

Sikkasztoftak a ploesti 
adóhivatalnál 

(BUCURESTI) A rendőrhatósá: 
gok értesítést kaptak, hogy a ploesti 
I. számu adóhivatalnal tisztviselők 
különböző visszaéléseket követnek 
el a kincstár róvására. A rendőrség 
emberei a prahovamegyei pénzügy- 
igazgatóság bevonása mellett ebben 
az ügyben szigoru vizsgálatot imaf 

tottak és ennek eredményeképpen 

í 

letartóztatták Gh. Tusnca és T. Ha- 
tiegan tisztviselőket, Megállapítot 
ták, hogy a két megtévedt hivatal 

mnok néhány százezer lej ereijéig ká 
rositotta meg a kincstárt. A vizsgá 
lat hir szerint még méeglepetéseket 
igér és további Jetartóztatások vár 
hatók. 

Két évi kényszermun- 
kára itéltek egy volt 
iugoszláv miniszter! 
(BELGRÁD.) Az ossjeki tőr- 

vényszék most hirdetett itéletet ab 
ban az óriási arányu vesztegetési 
perben amely a nasici fatermelő 
vállalat körül kipattant Nyolc évi 
kényszermunka és egy haui elzárás 
között váltakozó különböző bünte 
tésekkel sujtottak 48 vádlottat, 
Ezek a jugoszláv államot üzelmeik 
révén az erdőkitermeléseknél ösz 
szesen mintegy 800 millió dinár cre- 
jéig károsították meg A vádjottakat 
50 ügyvéd védte többszáz tanut 
hallgattak ki és a vádiratok néhány 
ezer oldal terjedelmüek voltak. 
Többek között az elitéltek sorában 
szerepelt dr, Nikics volt miniszter, 
alki hétévi kényszermunka bünte 
tést kapott, továbbá Jevromovics volt képviselő, Shor a nasici RT. 
vezérigazgatója és a jugoszláviai 
közgazdasági élet több isméert nevü 
vezetője, 

......... 
- Meghivóő. A kerekdombi (Dombul Rotuhd) Jézus szive kápolna hivei f hó 28-án, szombaton este 8 órai kezdet- tel a Calea Lunga i18 szám alatt disznó- torral egybekötött Katalin-bált rendez, melyre szeretettel meghiv mindenkit a rendezőség. 



EF. A. Oliver regénye 

118. 

- Remélem, előre néznek és 1em 
látnak meg bennünket mor 

mogta Jim Cox, aki ezalatt fel 
huzta revolvere kakasát, 

Jól remélt. A két ember gvyorsan 
közeledett a helvhez. ahol György 
és Jim Cox feküdtek a földön és 

csak a kisiklott mozdonvt és a szét 
zuzott kocsik mézték, 
- Vigyen el az ördög. ha ez nem 

az állomásfőnök saját személyé 
ben és noné, jól látok? Az ott a 
fickó, aki az ajtót az egyik oldalon 
beszegelte. 
Jim Cox a karjára támaszkodott 

és utána nézett a két embernek, 
akik épp most haladtak el előtte. 
- Nagy örömömre szolgálna, ha 

azokkal a fickókkal egyv kissé el- 
diskurálhatnék, igazán nagy örö 
mömre lenne Harrison. vegye a 
puskáját és célozzon az egyikre, 
nekem lesz gondom a másikra, 
A főnök és a szolga megállitot- 

ták a hajtókocsit a kisiklás he 
lyén. Körül se néztek. hanem le- 
kusztak a pályatesten és a romhal 
mazhoz siettek, Kutatni kezdtek és 
a főnök elcsodálkozásának adott 
kifejezést, hogy nem látott sehol vér 
nyomokat, 

Jim Cox, aki figyelmesen küsérte 
mozdulataikat, oldalba bökte Györ 
gyöt és a hajtókocsina mutatott. 
Ez rögtön megértette és néhány 
gyors ugrással fenn termettek a 
pálvatesten. 
Amikor a főnök észrevette őket. 

ők már a kocsit hatalmukba keri 
tették, A két legény. akit az ember 
mint fel mem ismerhető tetemeket 
vélt viszontjátni, nemcsak sértetlen 
volt, hanem azonkivül nagyon fe 
nyegetően viselkedett, Első ötletét 
követve a főnök a szolgáia háta 
mögött keresett menedéket, ez azon- 
ban megelőzte és a főnök háta 
mögé bujt. Amint Jim Cox rácél 
zott, az jajgatva a földre vetette ma: 
gát és a másik nyomban követte 
fölehbvalója példáját, 

György a helyéről egy utolsó pil- 
lantást vetett a szerencsétlenség 
szinhelyére. ahonnan élppen csak 
hogy megmenekült. azután szeme 
a meleg barátság kifejezésével pi- 
hent meg bajtársán, aki a maga szá 
raz humoros módián vezényelte: 
-Előre! -És a kocsit elindi 
fotta, 
A főnök mozdulatlanul feküdt a 

szolgája mellett és mind a ketten 
megkönnyebbülten lélegzettek föl, 
amikor az idegenek elhaitottak, 
Jim Cox értett a kocsi vezetésé; 

hez, mely őket gyorsan vitte céljuk 
felé. 
- Senkit sem látni, mi? - kér 

dezte Györgyöt. 
- Senkit, 

(Folytatjuk.) 

.................. 

Indus ökölvivők is indulnak a berlini 
olimpián, ami elsőizben történik meg 

az olimpiai versenyeken. 

JÓESTÉT! 

PORT 
Szobrot érdemel Dr. Ciurel, 
a NAC-U. Tricolor mérkőzés 

birója 
- mondják a HAC vezetői - A zöld-fehéreket meglepte 

a Romania spnortszerű magatartása 

(ORADEA) Hazatért Bucuresti 1 
ből a diadalmas zöldfehér gárda. 
A játékosok órákon keresztül be- 
szélnek arról a fanatizált publi 
kumról. amely a meccs egész ideje 
alatt tüntetett. Az egyik turavezető 
elmondja, hogy 

nagyon ijól esett a csapatnak a 
cluji Románbia bajtársiassága 

Ugyanis azt hitték. hogy a CAO 
(NAG) 25 éves jubileumát ünnepli 
Bucurestipben Clujon zöldfehér 
csokorral várták az atléták csapa 
tát és melegen üdvözölték, azzal is 
tanujelét adták annak, hogy 

a sportban nincs politika. 
Visszatérve a bucurestii események- 
re, megtudjuk. hogy 

a második félidő közepén Dá 

l 
vid. a zöldfehérek fiatal kapu 
sa hatalmas kötől találva vér 
ző fejjel esett össze. amikor a l 

gólt lőtték. 
El se hinnénk, ha nem látnánk Dá- 

vid homlokán a sérülés helvét. Az 
Unirea játékosok nem játszottak 

durván. csunán Carian vadult 

meg. aki a földre teperte Spielmannt 
és ott foiltogatta. Természetesen a 
kitünően biráskodó Ciurel kiálli 

totta. De erre a sorsra került Spiel 
mann is. Ciurelről azt mondják, 

hogy 
szobrot érdemelne hősies bá: 

torságáért. mert abban a vüz 
ben. kőzáporban más biró 
nem vezette volna le a mecs 

cset. 
Mindesetre minden jó. ha a vége 
mnó. A csapat győzött. szerencsésen 

megérkezett és most gvyőzni akar a 
hátralevő két meccsén is. mert eb 

I ben az esetben első helven köthet 
ki az őszi fordulóban. 

E 

Magyarorszég a szellemi 
olimplára is benevezett 

(BERLIN) A Szellemi Olimpia ; 
irodalmi és zenei részének 1936 áp 
rilis 1-én képzőmüvészeti részének 
pedig 1935 május 15én van a ne 
vezési zárlata. A szellemi verse: 
nyekre szóló német meghívást Ma- 
gyarország. Franciaország, Cseh 
szlovákia, Jugoszlávia, Ausztria és 
Lengyelország máris véglez elfo 
gadták. de a többi országokban is 
serényen folynak az előkészületek. 
A szellemi versenvekre nem olyan 
egyszerü idejekorán a végleges ne 
vezéseket Jeadni hiszen e téren 
nem álljanak eredmények" a bi- 
zottságok rendelkezésére és sokszor 
hosszadalmas munkával kell a mü 

Egy hónapra felfüg- 
gesztették Pop Béla 

játékjogát 
(BUCURESTI.) A nemzeti liga inté- 

ző bizottsága a Ripensia-Románia 

mérkőzésből kifolyólag egy hónapra 

felfüggesztette a Romaánia jobbszélsőjé- 

nek: Pop Bélának müködési jogát az 
ellenfél megrugása miatt. A Ripensiá- 

ból viszont csak Chiroiut büntették - 

megintéssel. 
.... : 

A timisoarai Ritter biró 
vezeti az AMTE--U 

mérkőzést 
(BUCURESTI.) A szombat-vasárnapi 

A-liga mérkőzésekre a központ a kö- 
vetkező birókat küldte ki: 

CER-Unirea Tricolor: Ceaureanu. 

Venus-Crisana: Vuia. 

AMTE-Universitatea: Ritter. 

NAC-Kinizsi: Theil. 
Ripensia -Juventus: B. Bársu. 
Baia-Maren egy kupamérkőzés is lesz 

a Phönix és a Törekvés Oradea között, 

melynek birójául Stanciut (Cluj) küld- 
ték ki. 

vek tömegéből a megfelelőket ki 
választani, 
Legutóbb Rigában a lettek egy 

nagyszabásu olimpiai müvészeti ki- 
állitás előkészitését kezdték meg. 
E kiáliltás legjobb müveit pénzju- 
talmakkal dijazzák és azokat Ber 
linbe is elküldik. A nervég müvé 
szek körében is erős mozgalom in- 

dult a szellemi versenyeken való 
résztvétel érdekében, Ők az északi 
müvészetet szeretnék az olimpián 
méltő módon képviselni Sok he- 
lyütt már a kiválogatás munkájá 
nál tartanak és így rövidesen még 
számos ország nevezése várható. 

. 

Az olaszok ma állitják össze váloga- 
tatt labdarugócsapatukat a vasárnapi 

Magyarország elleni Európa-kupa dön- 
tőre abból a 17 játékosból álló keretből 

mely már hetek óta készül erre a mér- 
kőzésre. A budapesti lapok egyébként 

hevesen támadják a szövetségi kapi- 
tányt azért, hogy az olaszok ellen régi 

neveket állitott ki és nem adott helyet 
az amatőrjátékosoknak, akik a berlini 

olimpiászra készülődnek. 
A magyar Testnevelési Tanács arról 

értesitette az MLSz-t, hogy a magyar 
amatőr válogatott labdarugócsapat ki- 

küldését a berlini olimpiászra a maga 

részéről is támogatja és felhivta a 
labdarugószövetséget arra, hogy a 

sportszerü előkészitést a legnagyobb 

gonddal végezze. 

Magyar-osztrák tekéző csapatverseny 
lesz vasárnap Bécsben, melyen mindkét 

részről 10-10 tagból álló csapatok 

mérkőznek. 
............................. 
- A vasutas tragédiája. Bucuvestiból 

közlik: Ploesti déli állomásán Alexanáru 
Waining vasutast egy hirtelen megálló 

szerelvény becsapodó ajtaja olyan sze- 

rencsétlenül érte, hogy azonnal meghalt. 

A szerencsétlenség ügyében megindult 
a vizsgálat. 

IV. évfolyam 

most kinevezett igazgatója. 

e 

Társadalimi élet 
)( Nőmunkások szezonnyitő teadél. 

utánja. Folyó hó 24-én, vasárnap dél. 
után 5 órai kezdettel, a cluji Nőmunkás 
szervezet megrendezi az első Tea. 
délutánját a Pincérmunkások segély. 
egyesületének székházában Str. Vasile 
Coldis 17 szám alatt. A teadélután szo. 
kás szerint tánccal egybekötött és arra 
a szórakozni vágyó közönséget ezuton 
hivja meg a szervezet vezetősége. 

)( Székely leányok és fiuk vasárnapi 
műsoros teadélutánja. Folyó hó 24-én, 
vasárnap délután 4 órai kezdettel műüso. 
ros teadélutánt rendeznek a háztartás. 
beli alkalmazottak részére a Str. Kogál. 
niceanu 7 sz. alatt a Katholikus kör 
disztermében (volt KAC klub helyisé. 
ge). 
........... 

Eüdaöny mögöül 
A budapesti Royal-szinházban, mint 

kisérleti szinpadon, az Uj-Thália tár. 
saság, amelynek müvészi vezetője Már. 

kus László, a magyar királyi Operaház 

Pünkösdi 

Andor a kiváló iró és esztéta rendezé- 
sében nagy sikerrel mutatták most be 

Tamási Áronnak, a neves erdélyi irónak, 
háromfelvonásos székely mesejátékát 

az: Énekes madár-t. A kritika meg 

jegyzi, hogy a darab nem szinpadi iró 

munkája, de a maga költőiségével és 

nyelvezetének müvésziségével a legna 
gyobb elismerést érdemli meg. A lapok 

általában mind a dicséret hangján is 
emlékeznek meg a kamara társulat elő- 

adásában szinrekerült darabról. 

Szó van arról is, hogy a Royal szinház 
a kisérleti szinpad előadáspént bemuta- 
tott darabot, átveszi a maga műsorára 

és azon Kástner nagysikerü: Három em- 

ber a hóban cimü vigjátékával felváltva 

fogja szerepeltetni. 

Komjáthy Károynak, a cluji Magyar 

Szinház volt jónevü karmesterének, uj 

operettjét a Bécsi tavaszt, nagy siker- 

rel mutatták be Budapestn. A lapok 

erősen dicsérik Komjáthny zeneszerző 

invencióját és egész előadás-sorozatot 

jósolnak az uj operettnek. 

A darab sikerére jellemző, hogy a Vá- 

rosi Szinházból az uj operettet már ri- 

dión is közvetitették. 
x 

És, ha már a budapesti rádiőról van 

szó, bizonyára sokakat érdekelni fog 

hogy a rádió népszerü sikere, Beöthy 

Baba szinésznő lett és a Vigszinházhoz 

szerződött. A fiatal nő igazi müvészcsa 

ládból származik. Nagyanyja Rákosi Szi 
di, nagyapja Beöthy Zsolt, nagybátyja 
Rákosi Jena és Viktor, édesapja pedis 
Beöthy László, a hires szinigazgató 

Egyébként már régóta foglalkozik azzal 

a tervvel hogy szinipályára lép és lek 

utóbb egy szinigazgatókból és rendezők 

ből álló bizottság előtt nagy siíkerrel 

vizsgázott le. 

A szinpadon igazi nevén, mint Beöth 

Lidia, fog szerepelni és még abben 37 

idényben be is mutatkozik, az eddigi 

tervek szerint egy magyar iró uj darab 

jában. Hozzáértők azt állitják, hogy V 
vételes művészi karrier előtt is áll, m 

után igazi szinész vér. 

- HÁROM GYERMEKET *Y 
MOTT AGYON A LEOMLÓ K( 

ben, a köbányában megdőbbl 

szerencsétlenség történt. A környé 

beli gyermekek az egvik elhagy , 
kőbányába mentek játszadoól 

ahol pajkosságból a falból jelól 

ködarabokat mozgatni kezdték 

egyik fal leomlott lés a leomló 
részek a három kisgvermeket m 
alá temették, Társaik segélykiá 
sára az odasiető emberek málr i 

holtan tudták őket kihuzni a' 



Keserü riportrajz 
- az élet elesett jeiről 

(CLUJ.) Van ugy, hogy az ember 
föld felé feszített fejjel megy. Csak 
megy. nézi a járdát és semmi mást, 
Igy mentem én is mindaddig amig 
egy tetejétől aljáig címzet: bori 
tékra esett a tekintetem Szégyen, 
de kiváncsi természetü vagyok. A 
titokzatos levél gazdája sehol sem 
mutatkozott a látóhatáron 

TRAGIKUS CSALÁDI HA- 
ROMSZÖG" 

És a következőket olvastam ki 
belőle: 
Drága barátnőm! Messze hónapok 

távlatából írok mest neked, Amióta 
nem láttuk egymást, irtózatos szen 
vedéseken mentem keresztül. A fér- 
jem a szomszédasszonyt szeretj Én 
pedig hiába akarom megcsalni őt, 
nem sikerül. mert a kutvának sem 
kellek, Pedig hidd el, olvan jó len- 
ne. bár egyszer visszaadni a köl 
csönt, Nekem nincs egy szál ingem 
és a férjem szeretőjének selyeni 
ből van a... 150 lejbe került, A kis 
leánykámat nem tudom ruházni ab 
ból az 1500 lejből, amit a gyárban 
keresek, Eladtam a jegygvürümet, 
a "vakláncomat, az aranvórámat, 
5 pedig elvitte a fiatalságomat. Hidd 
el már semmi más nem fáj. csak 
az. hogy nem jön valalki hogy már 
én is megcsalhatnám, Sok meleg sze 
retettel csókollak. A jó Isten óvjon 
meg a gonosz emberektől. 
Igen. hát ez volna egv családi 
élet a sok közül. a rengeteg azonos 
kaptafára faragott házasságokból, 
1935 novemberében mifejlénk - és 
valószínüleg máshol is 

Messze visz z utam Külváros. 
Este van. Minden narmadik villany 
eszlop tetején fénylik valami. vala 
mi sárga. ugynevezett villanykörte. 
És a kutyák kiharapnak a töröti 
kérítéserésen, Sőt beharapnak az 
uccám is az ember lálbába Másnap 
már a Pasteurban injekciót kapok, 

A VÉRBAJOS ZSENI 
Minden jó családban. minden in- 

tézetben kell egy rossznak lemni. 
Hogy ki, hogy mi az a ressz, nem 
fontos. Semmiesetre sem az intézeti 
fogyatékosságokról beszéjünk. ha 
nem egy idebekerült szerenecsétlen 
18 éves tárgumuresi fiatalemberről, 
akinek az apja Lengyelországból 
menekült ide Nagyon sokat élt, 
vérbajt kapott És csak azutát 
adott gyermeknek életet, 
Ez az apja véikéért bhünhődő fiu 

mint a degeneráltak legtöbbje, rend 
kivül tehetséges embernek indult. 
17 éves korájig a gimnázium emi- 
nmense volt, aztán minden átmenet 
nélkül megbomlott agvában a rend 
szer, fixa idea's lett Üldözőjét lát- 
la a tanáraiban és legjobb barátai- 
ban. de különösen a kutváktól félt. 
eg volt győződve róla, hogy vala- 

mikor ezeknek a bestiális vadak- 
Dak" lesz az áldozata Őt is oltják. 
Már a 28ik napja. Éjszakánként 
fantasztikus álmokat ját, nappal is 
merőse a maharadzsának jóbarát- 
Ja királyoknak és császároknak. Ime egy idézet az elbeszéléseiből: 
= Uram, nem tudok uszni. Nyá- 

Ton a Muresben fürödtem Örvény 
kapott el, Már a 8 méteres mély viz jenekén voltam. amikor eszembe 
iott, hogy kapálóznom kell, Rug 
am lóbáltam a kezemet. kiusztam 

t aranyórát is találtam a víz fe 
. aminek megkerült a gazdá- 

ja is, Ezer lejt kaptam tőle Azon az 

. 

estén mulatni mentem Jött egy 
tüntető csoport. nem fudom, hogy a tömegbe sodortak Elfogtlak a rendőrök, Nyolc hónapig ültem a 
javítóintézetben Az életemről hosz- 
szu regényt fogok írni. Csodálatba 
ejtem a világot. 
Szegény. egvelőre még csaik 

ennek a kutyaharapottak kórházá 

JÓESTÉT! 
nak a lakóit ejthette nem csodálat, ba, hanéem mindennapos nevetőgör- 
csökbe, És ezután valószínüleg már 

l csak egyszerü bolondnak fogják 
hivni akit az elmegyógyászok min- 
den kisérlete dacára sem sikerül 
majd visszavarázsolni a szürke 
de egészséges emberek közé.. 

(PE-J.) 

Ha álmatlanságban szenved 
Ha idegei nincsenek rendben, 
az egyetlen megnyugtató szer a 

) Fl 

Elégté elt szelgáltatott a biróság 
megtámadott néhai dr. Cseke Vincze közjegyzőnek 

a méltatlanul 

(CLUJ.) Néhány hónappal ez előtt egy Simon Mór nevü egyén (aki mellesleg huzamosabb időt töl- 
tött a cluji ügyészség fegvházában), 
egy a maga nemében különös peri indított a cluji törvényszéken 
Chliwner Sámuel eluji lakos ellen. Simon keresetében azt kérte a tör- vényszéktől, hogy hatálvtalamtson 
egy közte és Chliwer között 1927- ben dr, Cseke közjegyzőnél létrejött 
adásvétel; szerződési. azon a címen, 
hogy dr. Cseke amnakidején őt fél- revezette s eltitkolta előtte a szer- 
ződés tartalmát, amelvet ő ilyenfor- mán a közjegvző részéről szándé 
kos tévedésbe ejtve - írt alá Az eset. amellyel akkoriban egyes 
eluji lapok is foglalkoztak. kinos feltünést keltett mindazok között, akik néhai dr. Cseke Vincze köz 

"Ma ho'nan több 
mint a károsulti 

- Rendörségi 

(CLUJ.) Mozgalmas napja volt tegnap a III. kerületi rendőrségnek, 
Az első iroda zsufolásig tele volt, 

Az egyik asztalnál egy csenevész kis 
emberke: Vitrean Nicolae Muntele- 
Rece községbeli hivatásos vásári 
szekeres idegesen hadarta a rendőr 
tisztviselő előtt, hogv ő csupán 
azért ütötte fejbe a zsebmetszöt. mert az állandóan körülötte fészke- lődött, Pedig előzőleg többször 
felszólitotta, hogy menjen a fenébe 
mert a mult szerdán 800 lej már 
eltünt a zsebéből. 
Hát ő lopta el? - kérdezte a 

rendőrtiszt - és miért nem ütötte 
meg akkor? 
- Nem ő lopta el- hangzott a 

válasz Csak azért ütöttem meg egy kicsit ezzel a pálcával mert 
nem alkart odébb menni Csak 
azért.,. 
A másik asztalnál Sopen Gheor- 

ahe Agarbiciu községbeli gazdálko- 
dó adta elő, hogv Mendel Salamon 
Piata Fánuluii sgabonakereskedő 

léghiár 

akitő] négy váka kukoricát vásárolt, 

Hatóságilag engedélyezett 

Biztos segitség 

Grippa és hülés elen ! 
* tablettával 1 doboz al 

kapható minden 1jegyző puritán jellemét és becsüle )ógy szertárban 
tességét ismertélk. 

A cluji törvényszék IV. szekció- 
jának Jenciu-Linzmaver tanácsa 
helyt adott a Simon által kéri bizo 

nyítási eljárásnak. amelynek rend- 
jén azonban az általa hangoztatott 
fantasztikus vádak sorra összeom 
lottak, Ezek után a törvényszék a 
napokban megtartott tárgyaláson 
dr, Bergfeld Sándor ügyvéd perbe- 
széde után Simon keresetét elutasí 
totta s őt a felmerült perköltségek 
viselésére kötelezte, kimondva, 
hogv a dr. Cseke által késziített köz- 
jegyzői okirat a törvényes kellékek: 
nek minden tekintetten megfelel. 
A törvényszék ezen itélete teljes elég 
tételt szolgáltatott a halála után 
méltatlanul megtámadott dr. Cseke 
Vincze közjegyzőnek és emlékeze- 
tének. 

4 

dolgát egymás között ugy. 
tetszik, 
A harmadik asztalnál Horovitz 

terménykereskedővel vettek fel jegy 
zőkönyvet akitől ismezetlen tette 
sek nagyobb menyiségü gabonát lop 
tak el, A bevezelett nyomozás során 
mest azután leleplezték a tolvajo 
kat: Kiss Józsetf és Oniga Joan mun 
kásemberek személvében Néhány 
héttel ezelőtt még a cég szolgálatá- 
ban voltak s akkor dézsmálták 
méeg a magtárt 

ahogy 

Az egyik fisztviselő arcáról vas- 
tagon folvik a nagy munka Jlázá: 
ban az izzadság, Pedig itt az irodá 
ban nagyon hüvös a levegő. Még "hüvösebb" lesz azonban a hurokra került tolvajoknak 
A tisztviselő végül is lezárja ezt 

a jegyzőkönyvet, Azután int a rend- 
örnek, hogy vigye el a delikvense- 
ket az aktákkal együtt a központra. 
És miközben feláll a helvéről, egy 
kicsit kinyujtózkodni dühösen 
jegyzi meg: 

- Fene egve ezt a világot, A tol- 
vajok egyre jobban szaporoduak, 
Maholnap több lesz a tolvaj, mint 
a károsult! 

Pénzhamáis 

lesz a tolvaj, 

tarka krónika - 

tévedésből 100 lejjej többet adott, Mest pedig a kereskedő nem akarja a péunzt visszaadni 

Ugyan kérem - mondja Men 
delné - ne állítson rólunk ilyes mit, hiszen az egész körnvék iud- 
ja, hogy milyen becsületesek va- 
gyunk, Nem kell nekünk lelkem a 
más pénze, 
, Most tegyen igazságot a rendőr tiszt, ha tud. a megvert zsebmnetsző, 
meg a károsult gazdálkodó ügyé ben, Hát lehet? A zsehmeisző, igaz 
hogy kikapott. ezuttal ártatlanul. 
de az ilvyen jómadárnak sohasem árt egy kis verés 
A Sopon gazda ügyében pedig ho- 

gyan lehcssen megállapítani az igazságot? Az egyik állít valamit, a 
másik tagadja Salamon tudna ta- 
lán itt csak igazságot tennj De hát 
Salamon király régen meghalt, És 
meghalt Mátyás királv is akivel am .m odalett" az igazság. A felek tehát mehetnek: az egyik jobbra. a másik 
balra. Azutám intézzék el a maguk 

ási tiük- 
kel szélhámoskodott 

a fala i atyali 
(CLUJ.) Szilágyi Gyöngy cioma 

faiai lakos a faluban több ember 
től kisebbnagyobb összeget csalt 
ki azzal az ürüggyel. hogy pénzt 
fog gyártani és a kölcsönt busásam 
megtéríti üzelmeiről azonban a 
csendőrség tudomást szerzett és le- 
tartóztatta Ma került a törvény: 
szék elé. amely két és fél havi el 
zárási bántetéssel sujtoita 

auem 

- Munkanélküliek figyelmébe. Az ál- 
lami munkaközvetitő hivatal (Piata Cu- 
za Voda 12. sz. Telefon 680.) közhirré 
teszi, hogy nála az alábbi megüresedett 
állások szerepelnek a nyilvántartásban: 
6 szabó konfekciós áruház, 1 speciális 
vegyi festő, 1 tanuló ezüstáru üvletbe, 
1 szabóinas és 2 statni lakatos Clujra. 
Közelebbi felvilágositást közvetlenül a 
hivatal ad. usitás!!! 

mmmumaz (sAk kövib ri s Tüzit ál 
üzletfeloszlatás miatt legjutá bb gyári áron alul egjutányosabban 

kiárusitjuk MUNTEANU-nál SEA SA 1M. e * Cluj, Cal. Ferd. 53. Cluj, Calea Regele Ferdinand 9, i so 3 



EVELEZES erresx 

ARANY ERI GRAMONKENT LEG- 
TÖBBET FIZETEKk, ROSNER ÓRÁS 

2480.) 
FIGI1 Hó és sárcipő szak- 

szerü javitását a régi megbizható 
Sport, gummivulkánizálo üzem vál- 
. Keg Carol II.. volt Dorobantilor 5 

(12517.) 

Középkoru jómegjelenésü intelligens 

fiatalember komoly nősülési szándekkal! 
némi vagyonnal rendelkező 30 év körüli 
elvált vagy özvegy kimondott mollett 
asszony ismeretségét keresi. Leveleket 
a kiadóba Gyors házasság jeligére. 922 

30 éves kereskedő élettársat keres 
özvegy vagy elvált nő meggondolt le- 
velét kéri „Komoly, jeligére. 948 

Enrnyőjavitást, uj ernyők készitését 
vállaljuk Perfect fehérnemü varrónőt! 
felveszünk. Ernyőüzem Reg. Ferd. 21. 

952 

ARANYÉRT LEGTÖBBET FIZET 
GAsSA OROLOGELOR, PIATA MIHAI 
VITEZUL 11. (f2422 

Eladó négy szoba, fürdőszoba, koiyha 
és mellekhelyisegekből álló komfortos 
ház, udvar és tágas kerttel. Str. Ma- 
techal Foch 111. Megtekinthető délután 
4-5ig, Értekezni a kiadóban. 755 

EBEDLŐkK, hálók, kony berendezé- 
sek olcsón eladók. P. Mihai Viteazul 34 

(f2434) 

tort keresek megvételre. Cim a kiadóban 

fí2571 
Cipész munkák javitása legoicsóbb 

árban csak is Csáki varrótcipő üzemben 

készülnek Str. Chinez No. 2. óvár f2573 
Aranyért legtöbbet fizet gramonként 

Elvetia,, Memorandului 2. zz6574 

Beépitésre alkalmas házhelyet vagy 

régi házat keresek megvételre a város 
belterületén. Ajánlatokat Rimóczi Jó- 
f érnök, Str. Baritiu 20. 884 

hány külömböző nagyságu bel és 

külföldi perzsaszönyeg eladó Saguna 7, 
kapualatt balra. 889 

Alammal szembeni jogerős követelé: 
seket veszek. Dr. Eugen Weinberger 

advocat Turda, 906 

Eladó házastelek termő gyümölcs- 

fákka Str. Fabrica de Zahár No. 42 905 

Eiadó sürgösen szép bekeritett ház- 

bely. Vágóhidi ujtelepen. Érdeklődni 
ugyanott Benedeknél. 575 

Eladó sürgősen nagy telek szoba kony 

hával, gyümölcs fákkal kuttal 95.000 

lejért Str. Regala végén. Cim a kiadó- 

ban. 917 

Eladó: 24 négyzetméter tölgyfa falbur 
kolat, 12 méter üvegfalap, 2.000 tojá- 

sos keltetőgép Cal. Motilor 5. 908 

Einglizőgépet csavarmenetest asztal- 
va szerelhetőt veszek magas árban. Cim 

Clujon levő 20 lakásos nagy telek egy 

hatod lakrésze egyhatodrész gyümölcsös 

kert sürgősen eladó. Cimeket Péter Vil- 

ma kisasszony részére a kiadóba kérem 

leadni. 947 

Özletemei megnagyobbitottam ! 

Ii 50 Lei részletfizetésre 
mindenki vehet 

térfi, női és gyermekcipőket a legjobb 
kivi elben raktáramból vagy rendelésre 

méret szerint, olcsó árak mellett. 

ipökereske 
delmi vállalat 

cLui tr. Uubalaritlor I3. 

1 

szavankéni 1 Le, vastagabb 

betüvel 2 Lei. Jeligés, vagy cimnélküli hir- 
delések kezelési dija 5 Lei. - Hirdetéseket 
aznapi megjelenésre d. e. i1 
őráig, vasárnapi számba szomba- 

ton d. e. 10 óráig lehet feladni. 

Hivatalos óra reggel 8 órátlól este 7 óráig. 

Ékszereket, órákat nagyon 
OLCSÓ árban 

óra és ékszer háizban, Bármilyen 
aranyért, ezüstért és agakövekért Ciujon 

TÓSÁROLAAT a 

Mödern uj dióháló sürgősen eladó, 
esetleg félhálóként Márásesti 78, asz- 

talos. 4 

Álló próba tükör és iróasztal eladó. 

Bratianu 27. Bodega. 54 

Használt férfiruhákat dus választék- 
Dan olcsón beszerezhet Calea Traian 20 

953 

Eladó gépek 1 kisebb 1 nagyobb 
vacuum szivattyu, i vacuum száritó, 

1 kétszáz literes Boyler, 1Cornwall- 

kazán 40 m2, 1 kettős radiálszita ga- 

rattal, 1 öntöttvas pörkölő, 3 vasszürő, 

kisebb és nagyobb fakádak, végtelen 

csigameghajtások. Bővebb felvilágo- 

sitásokat Lakatos Dezső Cluj, Uránia 

palota a...... 756 

Gyönyörü nutriabunda nagy alakra, 

estleg férfikabát bélésnek eladó Str. 

Saguna 16. 3-5-ig. 

Buürftétálaat keresek megvételre Li- 

a tlegtöbbet fizetek. Calea Regele Ferdinand 20. 

968 

bamájat mindennap átveszek. „Corvin 

bodega Reg. Maria H.. 960
 

Veszek és eladók jókarban levő kerék- 

párokat. Eladó teljes mozifelszerelés, 

tükör lámpával és egy antik harang- 

ütéses 8 sujjal ingaóra. Cim: Calea 

Victoriei No. 30. 871 

-... a/. . 

KIADÓ takAs 
x 

KERTES külön telken két szoba füt 
hető veranda, elő és fürdőszoba konyha 

pince kiadó. Értekezni Szat- 

j mári kertésznéi Fantanelei 13. Tel. 7-30 
(12491.) 

GARZONLAKÁS, mely orvosi rendelő 
nek is alkalmas (2 szoba elő és fürdő- 

szoba nov. 1-re kiadó. P. Cuza Voda 9. 
ugyanott két alagsori (souterrain) 
szoba kiadó. 9969. 

2 szobás, komplett lakás külön telek, 

Dohánygyárral szemben dec. 1-től kiadó. 

Érdeklődni Reg. Maria 16, papirraktár. 
f2578 

3 szobás ujonnan átalakitott szép 

földszinti uccai komfortos lakás, eset- 

leg irodának vagy rendelőnek kiadó. 

Avram lancu 18. 887 

apualatti nagy szob a lakásnak, mü- 
helynek, raktárnak kiadó Reg. Ferd. ó 

Szoba konyhás mellékhelyiségekből 
álló ház sürgősen kiadó Str. Carcalachi 

11. ; 944 

Különbeáratu szép, tiszta szobához 
férfi lakótársat keresek. Cal. Reg. Ferd. 

106 udvárbannnn. 946 

Üzlethelyiség olcsón kiadó Ferdinand 

28 alatt. Mühelynek is alkalmas. Infor- 

mációkat Hajnalnál Dubálarilor 16 f2691 

Két szoba, konyha spájsz fürdőszobá- 

val kiadó. Str. Pata 19. 967 

Kiadó 2 szoba konyha, epeisz Strada 
Tebei 17 961 

Egy szoba konyha mellékhelyiségek- 

kel kiadó. Londrei 36. 957 

LAKÁST KERES 
Butorozott szobát keresek a belváros- 

han, fürdőszoba használattal. Cimeket 

„Különbejáratu, jeligére a kiadóba. f2692 

.....
 

] 

Egy jólföző házvezetőnő fürésztelep- 
re vagy magányos urhoz ajánlkozik. Le- 
veleket Tg.-Muresi kiadóhivatalba 
Stefan cel Mare 3 f. 2566 

LÁLLÁST KAPHAT Z Ee 

Keresek december 1-re egészséges 30-35 
körüli jól főző és a háztartás minden 
ágában jártas mindenest. Jelentkezés a 
reggeli órákban Str. Baii 6, I. 6. 845 

Gyakorlott diótőré leányok felvétetnek 
Cim kiadójaaa, 932 

Keresek egy 12 éves megbizható lányt 
egy két és féléves gyerek mellé. Str. 
Fabrica Zahar 57. tfzbes 

Cukorkaárus nőt felvesz az Uránia 
mozgó. 941 

Egy jó családból való fiut tanulónak 
felveszünk „Rapid,, irógép vállalat Reg. 
Maria 33. 940 

Nők, férfiak házalásra, faluzásra ga- 
ranciával felvétetnek Maglavit-i füzet- 
hez Reg. Carol I. 90. s38 

Jó házból való fiut bőrdiszmüűves ta- 
nulónak felvesz Weiner Regele 
Ferdinand 3. 951 

Fényképész segédnnőt, jó retuseurt 
állandó alkalmazásra azonnalra keresek, 
jelentkezni személyesen. Fotó Ágoston 
Cluj, Reg. Ferdinand 40. 950 

Himzőnőt és toldozót keresaek Str. 
Voevod 3. Emelet 956 

Viz és vasondoláló segédet felvesz 
Máyer Str. Rugului 15. 820 

Jómunkás fodrászsegédet allandó 
munkára felveszek. Cim a kiadóba. 974 

50-860 ezer lei 100 0/0-osan biztosi- 
tott összeggel, mely esetleg mint garan- 
cia is szerepelhet férfi vagy nő alkalma- 
zást nyerhet havi fix és részesedéssel. 
„Állandó egzistencia,, jeligére. 966 

Varrólányokat valamint tanulólányt 
felvesz Adler divatszalon Reg. Maria 
9. 965 

Gyakorlott kiszolgáló leány, cukrász- 

dába felvétetik Str. lorga 5 3962 
Bejárónőt, aki a főzéshez is ért kere- 

sek. Str. Calugeritilor 8. Böodega 958 

Kezdő tisztviselőnőt keresünk 3000 lei 
óvadékkal. Agricultura Calea Victoriei 
39. 858 

Vasáru szakmában képzett jó detailis- 
ta segédet keresek felvételre. Wilhelm 
Naftali Blaj. ff257 

APFkalmazunk egyszerübb embert fél- 
napi, állandó incasso munkára ötezer 
lej garanciával, fix fizetéssel „Merca- 
tor,, Cal. Victoriei 20. 878 

KÖLÖNFÉLÉK 
Szvetteret, harisnyák házicipők legőf 

csóbban Splenditnél Piata Mihai Vitea- 
zul 4. Udvarban. 916 

Garancia. Vállalom minden külső, 
belső vizes és salétromos falaknak és 

* 

KI 

foltoknak eltávolitását anélkül, hogy a 

Elsőrendü házvezetőnő állást keres na- 

gyobb háznál vagy magányos urnál. Cám 

a kiadóban. 911 

Jó családból való négy gimnáziumot 

végzett leány kasszába vagy üzletbe ki- 

szolgálni elmenne. Cim a kiadóban. 9 

fal vagy falfolt leverődne, vagy por tör- 

ténne a lakásban. Szálmán Vilhelm festő 

Cal. Motilor 90 9926 

15-20.000 Lei-vel betársulnék kisebb 
vállalathoz. Administrációját vállalnám,, 

jelizéree...... 39900 
Forgalmas kozmetikai intézet felsze- 

reléssel rendelkező női foódrászt keres. 
Ajánlatokat „Társulás, jelige alatt ki- 
adóba kér. 955 

telet volt az agyonlőtt arabok 

rv. évfolyam 
Egyiptom után Palesz- 
tinában iszavargásokat 
terveztek az angolok 

ellen 
(HAIFA) Jelentettük. hogy teg- 

nap heves harc folyt a rendőrség 
emberei és egv fegyveres csoport 
tagjai között Az arabok ugyanis 
mégöltek egy zsidó rendőrtisztvise 
lőt Jenin mellett. Ez alkalommal 
a rendőrség emberei öt arabot 
agyonlőttek. 

Ma az egyik mecsetben istentisz 
te- 

metése alkalmából, amelv után 
hatalmas tömeg akart felvonulni. 

A rendőrkordon megakadálvozta a 
tömeg gyülekezését és nem engedte. 
hogy azok tüntetőleg kövessék a 
halotti menetet, Erre az összegyült 
tömeg kövekkel dobáltla meg a 

rendőrség embereit. akik közül 
többen sulyosan megsebesültek Vé 
gül is a rendőrség megerősitett csa 
patainak sikerült szétszorniok a de- 

monstrálni akaró arabokat 

Ujabb jelentések szerint a Janin 
melletti tüzharc során egy angol 
csendőr meghalt egy másik sulyo 
san megsebesült. Öt arabot letar- 
tóztattak Ezek között volt egy 
diák, aki kijelentette hogy szerve 
zelet létesitettek, amelv minden 
eszközzel harcolni kiván hazájuk 
függetlenségének kivivására A ha 
leítak között van Achmed El Said 
sejk, a fiatal muzulmánok ligájá: 
nak elnöke. 

Ujabb bérmozsalom 
a Junász gyárban 

(CLUJ.) Annak idején megenmlékez- 

tünk arról, hogy a Junászgyár öntődé- 

jében dolgozó 130 munkás nyolc napi 

sztrájk után egy évre megkötötte kol- 
lektiv szerződését. Ujabb értesülésünk 

szerint a gyár többi munkásai is elhatá- 

rozták, hogy kollektiv szerződést köt- 

nek a gyár igazgatóságával. 

A munkások követeléseiket a vasár- 

nap d. e. 10 órakor tartandó gyülésen 
fogják megállapitani. A mozgalomban 
150 munkás van érdekelve. 

RENDŐRI HIREK. Dobrescu 

Anghel Calea Mareschal Foch 80 

szám alatti lakós beijelentette a köz 
ponti rendőrségen. hogy egunap 

délután távollétében ismeretlen 
tettes betört a lakásába. ahonnan 

3500 lei értékü holmit vitt el - 

Ugyancsok az este Colamne Nicolae 

St Campului 32. szám alatt lakó 

gazdálkodó két értékes hám és 

föbb szerszám eltünmését jelentette 
be az ügveletes rendőrtisztaél. A 

bünügyi osztálv mindkét lopás 

ügvében tüzetes nyomozást inditott. 

Nagyszabásu lesz a vasárnapi cluji 

Keren Hajjeszód-mitinzg A cionista 

probléma égető aktualitása ad különös 

jelentőséget annak a mitingnek, amelyet 

vasárnap délelőtt 11 órakor rendez meg 

az unitárius gimnázium disztermében a 

Keren Hajjeszód cluji kuratóriuma. A 

mitingen Geiger Móritz, a Keren Hajje 

szód központi delegátusa tart roferátu 

mot a zsidóság világhelyzetéről. Kivüle 

dr. Balázs Endre, a Jewish Agency eluji 

elnöke és dr Fischer József szólalnak fel, 

valamint Vermes Ernő, az Erdéyi Zsidó 

Nemzeti Szövetség elnöke. 



HIREK 
elelős szerkesztő és laptulajdonos 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körforgó-gépén, Cluj. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Regele 
Telefon: 61 

NAPTÁR: November 23 Szombat, 
Róm. kath. Kelemen Prot. Kle 
mens. Gör. kath, Amfilo S Izr. 
27 S Khajo Sz. 

HAZASSÁG LEHETSEGES 
- Uram, azt beszélik, hogy ön csak 

azért akar engem feleségül venni, mert 
pénzem van. 
- Aljas rágalom. Kizárólag 

akarom elvenni, mert nekem nincs. 
FALUSI MÜKEDVELŐőKNÉL 
- Tudja kedves Rabcsákné, ma meg- 

vásároltam minden tojást a faluban. 
- Aztán miért kedves szomszédasz- 

szony? 
- Tudja, ma mükedvelő előadás lesz s 

az uram játsza a főszerepet. Biztositani 
akartam az esetleges meglepetések elől. 
EMLÉKEZŐTEHETSEÉG.. 
Professzor a rádió előtt: 
- Tisztelt hallgatóim, bocsánatot ké- 

rek.. Fel akartam önöknek olvasni elő- 
adásomat, amelynek cime: „Hogyan fej- 
lesztjük tökéletessé emlékezőtehetsége- 
inketi, - de sajnos otthon felejtettem a 
szemüvegemet.. ; 

KÖöÖZGAZDASAÁG 
- Mondja, Komor ur, a Bilanz szó 

németben milyen nemü: himnemü vagy 
nőnemü? 
- Feltétlenül nőnemü. 
- Miből gondolja? 
- Mert rendszerint hamis... 

= Időjárás. A budapesti metecrológiai 
intézet jelentése szerint északi, észak- 
nyugati légáramlás, felhő, helyenként 
hó, esetleg eső várható. Reggel köd. Ta- 
lajmenti fagy. A hőmérséklet éjszaka 
lehül, nappal csak mérsékelten emel- 

Inspekciós gyógyszertárak. November 
hó 16-től 22-ig a következő győgyszer- 
tárak telesitenek éjjeli szolgálatot: 
Kohn Piata Unirii, Halász P. Cuza Vo- 
da, Flohr Reg. Ferdinand és Diana Str. 
lorga. 

- MEGJELENT A MEZŐGAZ: 
DASÁGI SZEMLE NOVEMBERI 
SZÁMA gazdag tartalommal; A ve" 
zető cikket Szász Ferenc írta az uj 
teformátus gazdasági iskoláról. 
Érdekes cikkek vannaik a takarmá: 
nyozás, gyümölcstenmelés. baromfi- 
tenyésztés és növényvédelem köré- 
ből, A Haladás és Tariózás rova- 
k hasznos és szórakoztató cikke- 

ket tartalmaznak. A Vadászat 10- 
vathban Somlvai Károlvnak színe- 
Sen megírt elbeszélése található. A 
térdés-felelet rovatban minden elő fizető feleletet kap gazdasági szak erdésekben A folvóirat évi előfr 

zetési ára 80 lej. Megrendelhető a 
adóhivatal utján: Clui. Str. Ba- 
Ton L. Pop 5. szám. 
A veszett disznó áldozatai. Buzeuból 
jelentik: Több magurai lakos egy ve- 
szett disznó husából evett. Elena Popa 
asszony és anyja meghaltak. Több más 
akost sulyos állapotban a Pasteor in- tézetbe szállitottak. 

azért 

hogy lopott aranyat visznek. A soffür 

nál teljesit szolgálatot tegnap szolgálati 
fegyverével agyonlőtte kedvesét, Nina 

tette, egy megsebesült. 

JÖESTÉT! 

akegyetten flu 
dráma játszódott le a Salajmegyei Vel- 
cut községben. Haorinca Gheorghe gaz- 
dálkodó tegnap ittas állapotban állitott 
haza Azután a rendes szokása szerint, 
tulajdonképpen minden indok nélkül, 
veszekedni kezdett a feleségével, akit su- 
lyosan bántalmazott is. Eközben jött 
haza Dumitru nevü fia, aki látva, hogy 
anyja sir és több kisebb-nagyobb sebből 

l 

(SATMAR.) Megdöbbentő családi 

vérzik, amelyeket az ütések okoztak. 
Ezen annyira felbőszült hogy egy fadara 
bot ragadott fel és azzal édesapját, tel- 
jes erővel ütni kezdte. Az édesanyja köz- 

ben figyelmeztette, hogy hagyja abba, 
öe a felingerült fiu, ekkor még erőseb- 
ben kezdte verni apját, aki ittassága 
miatt képtelen volt a védekezésre. Az 
egyik hatalmas ütés az apát azután 
épen a fején érte, de olyan szerencsét- 
lenül találta, hogy az pár perc mulva sé- 
rülésében kiszenvedett. A gyilkos fiu 
tettének következményeitől megrémül- 

ve akkor szökni akart, de az anyja si- 

koltozására előkerült szomszédok le- 

fogták és átadták a csendőrségnek, 
amely kihallgatás után beszállitotta a 
zalaui ügyészség fogházába. 

Meglopta a tolvaj cigányokat a ravasz solfőr 
(PáCS.) Kolompár Ferenc és Kolom- 

pár József cigányok, a püspökladányi el- 
gányvajda 3 és fél kiló aranykincsét 
elrabolták és Pécsre akarták vinni, hogy 
ott eladják. A cigányok közben egy au- 
tóra kérezkedtek fel és a beszélgetés 
során véletlenül elárulták a sofförnek. 

néhány kilómétert haladva a gépkocsi- 
val, azt mondotta, hogy a motorban va- 
lami hiba történt és a gépet tolniok kell, 
mert kissé nehezebb utszakaszra érkez. 
tek, az alatt ő megjavitja a géphibát. A 

cigányok ki is szállottak az autóból és 
amikor tólni kezdték a kocsit 

a sofför az autóval hirtelen elrobogott 

és magával vitte a kocsiban hagyott lo- 
pott aranyat is. A cigányok emiatt any- 

nyira felbőszültek egymásra, egyik a 
másikat okolva könnyelmüségéért, hogy 

végül is összecsapva, ugy összeverték 

egymást, hogy eszméletlenül maradtak 
a földön. A csendőrök vérbefagyva ta- 
lálták meg az országuton. A két cigény 

állapota nagyon sulyos és ezért kórház- 

ban kezelik őket. 
) 

Szinkör-mozgó Világsláger! A film előtt: 
CECIL B. de MILLE gigantikus alkoása : 
14 diadalmas ifjuság 
Minden jelenete izgaon. - A rendezése tökéletes 

Világhiradó, 
Miki Maus 

Helyárak: 15, 22 Lei 

KORAI HÁZASSÁGOK A; 
Krim; félszigeten levő Szinferopol- 
ban a tatár lakosság között az a szo 
kás. hogy gyermekeiket még egé- 
szen kicsiny korban megházasítják. 
Legutóbb Szinferopol egyik külvá- 
rosában a hatóságok egy ellenőr 

! zés alkalmával megállapították, 
hogy az 5-16 éves gyenmekek köz 
zött 150 házas van. A szovjet ha- 
tóságok mest heves harcor kezdtek 
A rossz népszokás ellen 
A bosszuálló szerelmes granicsár. 
Orheiből -elentik: Mustata granicsár- 
katona, aki a helybeli pénzügyi árdá- 

Ostapot, aki azonnal meghalt. A dráma 
hátterében a katona bosszu-esküvése 
áll. Mustata ugyanis szerelmi viszonyt 
folytatott a fiatal nővel, akit a viszony 
során sulyos nemibetegséggel fertőzött 
meg. A katona emiaátt elhatározta, hogy 
bosszut áll és megöli kedvesét. Tervét 
végre is hajtotta. A hatóságok a gyil- 
kos granicsárt letartóztatták és beszál- 
lították a katónai bőrtönbe. 
Hihetetlenül fejlődik az orosz ejtő- 
ernyős repülés. Moszkvából közlik: Vo- 
roszilow hadügyi népbiztos a napokban 
érdekes előadást tartott arról, hogy mi- 
lyen óriási fejladést mutat az ejtő- 
ernyős repülés a szovjet területén. El- 
mondotta, hogy a legutóbbi kievi had- 
gyakorlatok alkalmával 1200 pilóta ug- 
rott le egyidőben ejtőernyővel. Negy- 
ven perc alatt 2500 katonát tudtak repü- 
lőgépeken a kijelölt helyre szállítani. 
Más hadgyakorlatok alkamával 1800 
esetben történtek tömeges ejtősrnyős 
leugrások, mig 5700 esetben, egyéni ejtő 
efnyös leszállás történt anélkül, hogy 
egyetlen egy sulyósabb természetü sze- 
rencsétlenség is előfordult volna. 
Robbanás az álagutban. Barceloná- 

ból közüik: Egy alagut épitési nunká- 
latai közben Viela helyiség mellet: rot- 
banás történt. Hat munkás életét vesz- 

L
 

része. 

- NEWYORK LEGRÉGIBB 
TEMPLOMA, Newvorkban nemrég 
nagyszabásu ünnepségek voltak a 
szent Péter templom 150 éves fenn- 
állásásak alkalmából, Európában 
az ilyen kiskoru templomok százá: 
val akadnak és hasonló jubilenamok 
nak nem is szokott különös jelen 
tősége lenni, Amerikában azonban 
ez a legrégibb idő óta fennálló ka- 
tholikus templom, Mig a többi tem: 
plomok legnagyobb része esupán 
50-60 éves. : 
- Törökországban tilos a bázassági 

mulatozás. Kemal Ataturk pasa, török 
köztársasági elnök, rendelkezései alapján 
Törökországban teljes erővel folyik a 
modernizálás munkája. Ez még a csa- 
ládi élet kérdéseire is kiterjed. Például 
többek között szigoruan tilos a házassá- 
gok alkalmával a nagy mulatozás. Leg- 
utóbb is megtörtént, hogy egy házasság 
kötés alkalmával e rendelkezés miatt 
az ujdonsült férj, sulyos kellemetlen- 
ségbe keveredett. A férj, illatve akkor 
még csak vőlegény, elszánta magát arra, 
hogy nem törödik a tiltó rendeikezéssel 
és éppen ezért, mint jómodu ember, 
nagyszabásu előkészületeket tett a há- 
zasság pazar megünneplésére. Zenekart 
szerződtetett, fényes ebédet rendelt, szá- 
mos vendéget hivott meg az esküvőre 
és a vendégek szállitására sok kocsit 
és más járó-müvet bérelt ki Amikor 
azután a menet kedélyes hangulatban 
az anyakönyvvezető felől vissz2, haza- 
felé igyekezett, megjelentek a dolográl 
tudomást szerezve a rendőrség emberei 
akik férjuramat annak rendje és módja 
szerint letartóztatták, a rendelet meg- 
szegés miatt. A rendörbitóság másnap 
itélkezett is felette és tetemes rénzbíri 
ság mellett kétheti elzárásva itélte a 
köztársasági elnök tilalmát semmibe 
sem vevő férjet. A feleség pnedig ez- 
alatt busulhatott, hogy vidám mézesbe- 
tek helyett ilyen szomoruságban van 

200 és 50 lejes ércpénzek 
kerülnek forgalomba 
(BUCURESTI.) Alexandru Neagu 

a pénzügyminisztérium vezgéntitká: 
ra tegnap bemutatta Antonescu 
pénzügyminiszternek és Milica 
Constantinescu bankkormányzónak 
az uj 50 és 200 Jejes próbapénzeket, 
Ezeket a pénznemeket rövidesen 
forgalomba helyezik Szakértők sze- 
rint 5-6 hét mulva kerülaek az 
uj pénznemek forgalomba. amelyek nek a próbaöntés alapján megálla- 
pították végleges formáját, 
. 

Németország megnem- 
támadási szerződés kö. 

tését ajánlotta 
Ausziriának 

(PÁRIS.) A francia külügyminisz térium köreiben ugy tudják. hogy a német és osztrák kormány között tárgyalások indultak meg. amelyek 
egy német-osztnák megnemtálma 
dási szerződés megkötésére irányul- nak, A szerződés 7 évi időtartamra szólana és pontjai hasonlóak len- nének a német-leügyel megnemiá- 
madási szerződéshez Francia rész 
fől ellenzik a tervet és elvan javas- latot szándékoznak tenni az osztrák kormánynak, hogy a megnemtáma dási szerződést ne kösse meg mind- 
addig amig nem tisztázódik, hogy Németország milyen álláspontra he- lyezkedik a dunaj egyezmény kér- 
désélben 

Nyilt uccán lőtte agyon 
magát egy kereskedő 
(CRAIOVA) Tegnap délután 3 

órakor órijási riadalmat keltett a Str. Lascar Catargiun egy közép keru férfi viselkedése A férfi Mit- 
fü Márascu kereskedő aki a Str. Targuluj 18. szam alatt lakik a 
nyilt uccán hirtelen revolvert rán tott elő és halántákon Jőtte magát. A közelben levő rendőr azonnal kórházba szállította de az öngyü- kös kevéssel azután, hogy a kórház 
ba vitték kiszenvedett Tettének 
oka az hogy üzleti vállalkozásai 
nem sikerültek és az utóbbi időben teljesen tönkre jutott, 

.. 7 ; nisanozonketattoea 

Ot uj tábornagyot ka- 
pott a vörös hadsereg 
(MOSZKVA) A népbiztosok tanácsa, 

miután a vörös hadseregben víisszaálli- 
totta a katonai rangfokozatokat, most 
a hadsereg részére öt tábornagyot ne- 
vezett ki. Az uj szovjet-tábornagyok a 
következők: Vorosilow hadügyi népbiz- 
tos, Tuhacsevszkij helyettes hadügyi 
népbiztos, Jegorow vezérkari főnök, 
Budienny, a lovasság főparancsnoka, 
továbbá Blücher, a távolkeleti hadsereg 
főparancsnoka. 

- AZ orvosnak nem szabad irgalmas- 
nak lenni. Newyorkból közlik: Egy War- 
river nevü orvos Connecticut államiban 
lévő Prigreportban, hogy egy baleset- 
ből kifolyólag megárült fájdalmait 
enyhitse szánalomból morfiummal meg- 
ölte. Az orvos ellen eljárás indult. 
- Anglia továbbfejleszti légi flottá- 

ját. A Daily Telegraph jelenti London- 
ból, hogy Anglia uj légiflottafejlesztési 
programmja értelmében most ujabb 250 
harci repülőgép épitését vették tervbe. 
Ezek révén az angol légiflotta létszáma 
2190-re emelkedik s a épek közül 1500 
egyedül a főváros védelmére fog ren- 
delkezésre állani. A légiflotta személy- 
zetét ugyanakkor 8000 fővel emelik 



JÓESTÉT! 
Ltartóztatták Ploesti 

" 

egyik adóhivatalának 
valamennyi tiszt- 

vi előjét 
(PLOESTI) Tegnap délután a 

város elsőkerületi adóhivatalának 
üsszes isztviselőit lerartóztatták A 
letartóztatottak ellen Vasilescu fő 
nökkel egvütt az a vád hogy va 

famennyien résztvettek azokban a 
nagyszabásu csalásokban és sik- 

kasztásokban amelvet ennéj a 
hivatalnáj nemrégiben felfedeztek 

A tisztviselőök hir szerint ugy az 

adók behajtásánál követtek el kü: 
lömböző visszaéléseket. ezenkivül 
megham sitot ák a nvilvántartáso 
kat és azokban törléseket végeztek. 

Hesz fok hideget mér- 
tek Toplitán 

(BUCURESTI.) Ma a fővárosban 

egy fok meleg volt. Ugvanakkor 

Toplitan a hideg elérte a 20 fokot, 
A toplitából jövő hideghullám az 
ország számos részében érezhető. 

Constantaj hiradás szerint a vihar 

a tengeren kezd elcsendesedni. 

Hoszu kalandos utazás után a Prin 
cipesa Mária gőzös tegnap délután 

Constantába megérkezett. A hajó 
120 utasával Istambulból jövet 33 
órát volt utban Ennek ellenére 
elég jó viszonyok között érkezett 

A Feketetenger déli partján 
nguldat felé vivő utjában a Ka- 

narie török gőzös amelyv amnzénnel 
volt megrakódva a vihar követ 
keztében a partnak vágódott, ketté 
be szakadt és elmerült A fedélze 
tén lévő 14 aró sorsáról semmit 

em tudnak, Azt hiszik hogy a 
kapitány és ő matróz uszással meg- 
menekült. A zuguldachi partokon 
egyébként más hajók is szerencsét 
lenül jártak 
...... 

Miért telepítették ki 

a gazdát a földjéről 
(CLUJ.) Gedeleanu Izidor Catlan 

községi parasztgazda még 1930- 
ban három hold állami földet ka 
pott, Később azonban kiderült, 
hogy Gedeleanu annak idején a 
katonaságtól megszökött Ezért a 
földet elvettek tőle és azt eladták 
a görög katholikus egyháznak. A 
kár osult gazda a törvényszékhez 
felebbezett de keresetét elutasitot 
ták Ennek ellenére sem volt haj- 

Jandó kicsi birtokáról távozni. Mi- 
re az ottan pap a csendőrőrmester 
bez ment. akit arra kért. hogy ha 
tósági uton telepitse ki a földről 
Gedeleanu gazdát A távozásra fel- 
szólitott paraszt szitkozódni kez 
dett maid feiszét ragadott mire 

bekisérték az őrsre majd bünvádi 
feljelentést adtak be ellene Ma a 

törvényszék a vádlottat 15 napi el 
zárásra itélte. az elitélt ugy a pap. 
mint az őrméester ellen ugvancsak 
hunvádi feljelentést adott be azon 
a címen hogy hatósá jóváha 
gyás azaz engedély néjkül telepi- 
feték őt ki amit nem volt köteles 
tudomásul venni Ebben az ügyben 

tárgyalást folvó hó 29ére vüzték 
ki. 

- Nem azonos. A Buntica Vasile-féle 
ügy kapcsán megemlitettük, hogy az ügy 
koronatanuja: Rosenberg Tibor volt. 
Nevezett most annak közlésére kért fel 
bennünket. hogy nem azonos azzal a 
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Rosenberg Ignác volt detektivvel, e 
külömbözé büncselekményeivel fogl? al- 

koztatta a hatóságokat. 

Egyre nagyobb a zürzavar 
a Ta volkaloten 

(SANGHAI) Az észak kínai hely- 
zet egyre zavarosabbá és bizony 
talanabbá válik. Saghaii hivata- 
les körök erősen nyugtalankodnak 
a helyzet miatt, mert nem sok re 

mény van arra, hogy Japán a nan 

kingi kormánnvyal meg tuüd egyez- 
ni 

za az a tény. hogy Japán nem adott 
hatlározott választ, ifletve biztosi- 
tékoi arra nézve hegv Japán nem 
tog katonai jellegü lépéseket tenni. 
Japán részről js sulvosnak latják 
a helyzetet, E nnek bizonysága 
hogy Arijosi japán delegátust visz 
szahívták és helvébe Arrida brüsz: 
szeli japán nagykövetet nevezték 
ki Japán tárgyaló megbizottjának, 

Az észak kinai tartomány 
mányzói most már sok tekintetben 
ellenik az elszakadás ténvét Ho 
pei tartomány kormányzóia kife- 

A bizonytalanságot csak fokoz 

kor 

jezetten vonalkodik 2z elszakadási 
mozgalomhoz csatlakozni A nan: 

kingi kormány ugvanakkor mit 

den erővel azon dolgozik, hogy mi 

nél erősebb nyomást gyakoroljon az 

észak- kínai tartományok kormány 

zóira és irányadó ténvezőire ab- 

ban az jmanyban hogy állianak el 

len a japán követelésektek. Japánt 

szintén jdegesítik ezek a fordula 

tok, amelyek számutásait kereszte- 

zik A Stret címü angol lap azt ir 

ja, hogy Japán terveinek megvaló 

sitása az angol kormány cészéről 
nem számithat je lentő jsebb ellenke 
zésre Japán ugvanis kötelességet 

vállait Aagljával szemben arra néz 

ve högy a JangcseKiang völgyét 

sértetlenül hagyia. Már pedig az 

angoloknak itt vantak fontos ke 

reskedelmi kapcsolataik és érdt 

Olaszországban srozdcítók 
a nemestémek 
beszolgáltatását 

Aszankoi ióős intézkedések ellen sulyozása 

(RÓMA.) A kormány elrebdelte, ellensulyozásaképpen 

az arany beszolgáltalását A saijtó 
most ezzel kapcsolatosan rendki- 
vül nagy propagandát felt ki abban 
az rányban, hogy az atany és ezüst 
beszolgáltatása terén mindenki a 
rendelkezést messze tulmenöleg te 
gye meg a maga kötelességét A saj 
tó felhiívása ériási visszhangra ta 
lál az országban, Az asszolyok és 
férjek jegygyürülket. családi áék- 
szereiket sorra szolgáltatiják be A 
sportolók arany érmeiket adják 
A papság is igen tevékenyen buz- 
gólkodik ebben az irányban. Külö 
nösen nagymennviségben szolgál 
tatják be az arany és ezüst tárgya- 
kat Milanóban. Firenzében és Ná: 
polyban. Ugyanakkor takarékos 

be. 

Mussolini 

csütörtökön 100 ezer főnvi katlona 
ságot szabadságolt. A szabadságo 
lások az anyaországban lévő kato 

naság keretéből történtek. A kato- 
uálkat most hazaküldik és a mező- 
gazdasági munkálatoknál fogják 
foglalkoztatni. hogy a lermelő 
munkába bekapcsolódva. segütse 

nek leküzdeni a szankciók gazda 
sági hátrányait 

A NÉGUS MEG 

GEDVE 
ADDISABEBA A négus a kül- 

földi sajtó képviselőinek nyilatko: 
zott a fronton végzett vizsgálatai- 
nak és ellenőrző munkálatainak 
eredményelről, Kiielentette. hogy a 

legteljesebb 

ságból elhatározták, hogv az lasz elégedve tapaszlalataival Különö 
lapok ezentul naponta csak egy ki sén a déli arcvonal hadműveletei 

adásban jelenhetnek meg az eddigi azok amelyek kitünőek. A csapa: 

4-5 kiadás helyett, ók mindenütt lelkes szellemben 

sSZAZEZER KATONÁT sSZA küzdenek és a Jiligában tartott 

BADSÁGOLTAK nagy haditanács beszámolói is 
A szigoru szankeiós intézkedések mindenben kielégítették 
. ... namnmone 

üz állama lenes cs lekménnyel vádolt Euyna il tanán 
npűns a hadbirósán előr: 

(CLUJ.) Ma kezdte meg a hadbi 

róság az államellenes cselekmény 

nyel vádolt Bugnariu Teodor tanár 

ügyének tárgyalását A tárgyalás 

kezdetén a birósag elnöke megál 

lapitotta, hogy a beildézeti 30 tanu 

közül mindössze 16"0n 
meg. Ugy az ügyész. mint a véde 

lem belelentette. hogy lemond a 

meg nem jelent tanuk kihallgatá 

saról. Ug gyancsak nem ielent mneg 

a tárgyaláson Stern Jozefin másod- 

rendü vádlott sem A hadbiróság 

nugy döntött, hogy az ő ügvét külön 

j Az ügvész zárt tár fogja tárgyalni. 
gyalás elrendelését kérte A biró 
ság azonban visszautasította z a 
javaslatot. 

Érdekes fejlenvénye volt az üigy 

nek hogy Joan Gheorghe. iról ál- 
nevén Viadimir Nicobara tanu beje: 

jelentek 

lentette. hogy védőként kiván az 

ügyben résztvenai A hiróság elfő 
gadta a bejeléntést 

Ezek után megkezdték az első 
rendü vádlott kihallgatását Bugna- 
riu tagadta, hogy kommunista volna 
Antifaszista ez azonban nem ijie- 

lenti azt, hogy köze volna a kom 
munistákhoz. Tagadta azt is, hogy 
rosszhiszemüség vezette volna a 
grivitai per után kiadott röpiratá 
nak megirásakor, Kihallgatása után 
a tanuk valomására került sor, La- 
punk zártakor a tárgyalás még fo 
lyik. 

Ma dént a tábla vádta- 
nácsa Bunticánéügyében 
(CLUJ.) Buntica Vasile feleségének 

ügyében ma fog dönteni a tábla vád- 
tanácsa afölött, hogy a szabadlábra he- 
lyezett asszonyt vizsgálati fogságba 

helyezzék-e vagy sem. Lapzártakor a 

ádhatóság tanácskozása a döntés te- 
kintetében még folyik 

mértékben meg van 

szor két orvostudományi 

tartani. 

rv. évtolyam 

Magint letartáztattak eny tanu! 
a fehetetzes-penben 

(CLUJ.) A feketeszesz perben Gábor 

Gábor tanut ujra kihallgatták, az ügyész 

javasolta hamis eskü miatti letartózta- 
tását, ami meg is történt. A törvényszék 

vádtanácsa különben ma dönt a per már 
letartóztatott két hamistanujának to- 

vábbi fogvatartása ügyében. 
........ 

Sulyos haleset ért egy munkást 
Denmata-gyárhan 

(CLUJ) Ma délelőtt 11 óra táj 
ban a Dermata cipőgyárban 
- ahol tudvaleőven a tanult 
szakmunkasok sztráikba vannak, 
- sulyos termeészetű szere encsétlen 
ség történt, Cheta Vasile 37 éves 
munkás valami plafonátfurási mun 
kálatokat végzett amikor a magas 
ból eddig tisztázatlan körülmények 
közölt Jezuhan! és jobbkariát tör- 
te A mentők sulyos állapotban vit 
téka a kórházba. 

Halybenhagyta a táb a a Lepage- 
té betörőinek büntetését 

(CLUJ) A tábla II szekeciója 
ma tárgyalta a Lepaga-ccég falbon 
ló betörőinek ügyét. Tudvalevő, 
hogy lavaly összel Maver József és 
Veghian Nicolae fiatalemberek a 
pince menyezetét áttörve. alulról 
feljutottak a Piata Unirein lévő 
Lepageféle könyvüzletbe és onnan 
mintégy 100 ezer lei értékü iró 
szert vittek el Később hurokra ke- 
rültek és a törvényszék Vechian! 
18. Mavert 12 havi elzárásra itélte. 
A tébla ma helyben hagyta az ité- 
letet de abba beszámította a vádlot 
tak 5 havi vizsgálati fogságát is 

Elitélték a tsendőrőnmestert, 
aki menver a a bhivót 

(CLUJ.) Ez év április 6/án a So- 
mes megyei Gladen de Jos község 
ben Oprea Joan csendőrőörmester 
Rus Gligore falusi biróval együltt 
valami feketeszesz ügyben végzett 
vizsgálatot. A vizsgálat folyamán 
a csendőrőrmester összekapott a bi 
róval és azt előbkb le akarta tartoz- 
tatni. majd később áliltólag meg 
verte Egy héttel ezután Rus Cli 
gore hirtelen meghalt, Felesége ek 
kor feljelentést adott be a csendőr- 
őrmester ellen, azzal vádolta meg. 
hogy férje az elszenvedett venés 
következtében halt meg Bár a 
csendőrönmester orvosi bizonyit 
vánnyal igazolta. hogy a biró hát 
gerincsorvadásban pusztult el a 
iábla I. szekciója mint első fórum 
sulyos testisértés és hivatalos hata 
lommal való visszaélés címén a 
csendőrőrmestert ezer lei fő- és 500 
lej mellékbüntetésre itélte továbbá 
kötelezte 500 lei kártérités megfi 
zetésére is. Az elitélt felehbezett. 

enpena 0 

- Francia orvos-professzor városunk- 

ban. Tegnap este ideérkezett Dr. Le- 

nierre, a párisi orvosi egyetem tanára 
a francia akadémia tagja. Az előkelő 
vendéget a rektor, a polgármester, az 

orvosikar tanárai és nagyszámu orvo 

tanhallgató fogadta. Dr. Dragan a vá- 

ros, Troi Mihail. az orvosikar. Milota 
orvosszigorló pedig az orvostanhallga: 
tők részéről üdvözölte a vendéget. aki 
meleg szavakkal válaszolt. Az előkelő 

vendég tiszteletére ma este banket lesz 

tartózkodása alatt Lenierre profesz 

előadást fof 

pei 

emzuz AT 


